PROJEKTNI ZADATAK

Savjetodavna usluga uključuje izradu studije izvedivosti, plana razvoja širokopojasne infrastrukture te pružanja potpore pri provođenju javne rasprave u svrhu razrade Projekta „Razvoj infrastrukture

širokopojasnog pristupa, prihvatljivog za financiranje iz EU strukturnih fondova, u područjima Grada Pregrade, Grada Klanjca i Općina Desinić, Hum na Sutli, Kraljevec na Sutli, Krapinske toplice,

Kumrovec, Tuhelj i Zagorska Sela u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja“ (u nastavku: Projekt), čiji su korisnici svi gore navedeni gradovi i općine (u nastavku: Korisnici).

Davatelj usluge će provoditi svoje ugovorene aktivnosti isključivo u suradnji s Korisnicima, a Korisnici se obvezuju dati na raspolaganje Davatelju usluge svu raspoloživu dokumentaciju koja mu je potrebna za uspješno izvršenje zadatka, osigurati mogućnost komunikacije Davatelja usluga sa svim relevantnim dionicima, te po potrebi osigurati adekvatan prostor za rad Davatelja usluga.

IZVRŠENJE ZADATKA I REZULTATI

Pružanje savjetodavnih usluga podijeljeno je u 4 (četiri) faze kako slijedi:

1. Faza 1: Izrada studije izvedivosti Projekta (u nastavku: Studija)

2. Faza 2: Izrada nacrta plana razvoja širokopojasne infrastrukture (u nastavku: PRŠI) na cjelokupnom projektnom području

3. Faza 3: Potpora Korisnicima pri provedbi javne rasprave o nacrtu PRŠI

4. Faza 4: Izrada konačne verzije PRŠI

Faza 1

U prvoj fazi Davatelj usluga izrađuje studiju izvedivosti Projekta na cjelokupnom projektnom području, a sve sukladno naputcima Korisnika.

U sklopu pretpripremnih aktivnosti očekuje se od Korisnika da osiguraju dostupne podatke potrebne za okvirnu analizu mogućnosti provedbe Projekta unutar ONP-a1 na određenom ciljanom području. Takva okvirna analiza treba imati formu studije izvedivosti, za koju se očekuje da sadrži najmanje sljedeće cjeline:

· analize demografskog, socijalnog i gospodarskog stanja na ciljanom području;

· okvirnu analizu stanja postojeće širokopojasne infrastrukture i mreža te usluga koje nude operatori;

· prikaz usklađenosti lokalnih i regionalnih (županijskih) strateških ciljeva s koristima koje donosi izgradnja odgovarajuće širokopojasne infrastrukture;

· okvirna analiza infrastrukturnih i tehnoloških opcija izgradnje širokopojasne infrastrukture, uz analizu mogućnosti iskorištavanja postojeće infrastrukture;

· okvirna analiza financijskih aspekata implementacije pojedinih infrastrukturnih i tehnoloških opcija te opcija odabira investicijskih modela, analiza troškova i koristi u skladu s obveznim sadržajem koji propisuje Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, metodologijom koju propisuje Vodič za analizu troškova i koristi investicijskih projekata izdan od strane Europske komisije;

· analiza stanja relevantnih strateških razvojnih dokumenata i dokumenata prostornog uređenja na lokalnoj razini te identifikacija potrebnih izmjena i/ili nadopuna s obzirom na

Projekt.

Predviđeno je da se studijom izvedivosti stekne početni uvid u mogućnosti provedbe Projekta unutar ONP-a za određeno područje, odnosno da se definiraju osnovna polazišta, alternative i/ili opcije koja će omogućiti detaljniju specifikaciju Projekta kroz iduće pripremne faze.



1 ONP – Okvirni nacionalni program razvoja infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja

Rezultat Faze 1: 1. izvješće i nacrt studije izvedivosti za cjelokupno projektno područje (najkasnije 45 (četrdesetpet) kalendarskih dana nakon dana ugovaranja)

Faza 2

U drugoj fazi Davatelj usluge izrađuje nacrt PRŠI sukladno naputcima u nastavku.

PRŠI je formalni dokument koji detaljno specificira Projekt unutar ONP-a. U pogledu strukturnih pravila ONP-a i potrebe da konačna verzija PRŠI-ja bude odobrena od strane NOP-a2, PRŠI mora najmanje sadržavati sljedeće podatke i analize, odnosno cjeline:

· definirano tijelo Korisnika koje će biti nositelj projekta (NP3);

· definiran prostorni obuhvat Projekta u smislu obuhvaćenih administrativno-upravnih i/ili statističkih jedinica (županije, gradovi ili općine, naselja), neovisno o konačnim ciljanim područjima implementacije širokopojasne infrastrukture unutar toga;

· analizu stanja postojeće širokopojasne infrastrukture te dostupnosti i ponude usluga za pojedine kategorije krajnjih korisnika;

· rezultate inicijalnog postupka određivanja boja s obzirom na osnovni i NGA4 pristup (mapiranje), temeljem popisa iz Priloga ONP-a i podataka dostupnih u PPDŠP-u5 HAKOM-a6, na adresnoj, odnosno razini naselja;

· definirana ciljana područja provedbe projekta, odnosno izgradnje širokopojasne infrastrukture, razvrstana po skupinama područja s obzirom na potrebu ostvarenja značajnog iskoraka, zajedno s lokacijama svih potencijalnih korisnika koji moraju biti obuhvaćeni mrežom;

· definirana lokacija jedne ili više demarkacijskih točaka prema agregacijskoj mreži;

· podaci o postojećoj infrastrukturi koja može biti iskorištena u projektu;

· detaljniju analizu demografskih, socijalnih i gospodarskih koristi koje projekt donosi unutar ciljanih područja provedbe projekta (prema rezultatima studije izvedivosti);

· potrebne analize koje nalaže zakon o javno privatnom partnerstvu zajedno s analizom komparatora troškova javnog sektora;

· definiran investicijski model, zajedno s obrazloženjem odabira investicijskog modela koji mora biti popraćen odgovarajućom poslovnom analizom u slučajevima odabira modela B i C;

· analizu korisničkog potencijala na ciljanom području provedbe projekta, prema kategorijama korisnika (privatni, poslovni i javni), koja može biti popraćena rezultatima odgovarajućeg anketnog ispitivanja korisnika, ukoliko je isto bilo provedeno;

· specifikaciju zahtijevane minimalne razine pruženih maloprodajnih usluga, u pogledu kvalitete (brzine pristupa po kategorijama korisnika) i cijena (pri čemu iste mogu biti referencirane prema odgovarajućim tržišnim vrijednostima ili prosjecima) – navedena cjelina mora biti uključena i kod investicijskih modela B i C koji se temelje na veleprodajnom poslovnom modelu, budući da planiranje tehničkih osobina i kapaciteta mreže na veleprodajnoj razini mora biti povezano s uslugama koje će se pružati na maloprodajnoj razini;

· specifikaciju minimalnog skupa podržanih veleprodajnih usluga te pravila određivanja i nadzora veleprodajnih naknada i uvjeta pristupa izgrađenoj mreži;

· specifikaciju postupka i kriterija javne nabave koji će se primjenjivati kod odabira operatora privatnog partnera u projektu (vrijedi za investicijske modele A i C), uključujući i prijedlog ugovora koji će biti sklopljen s odabranim operatorom;

· specifikaciju postupka provjere povrata potpora (engl. clawback);


2 NOP - Nositelj Okvirnog Programa
3 NP – Nositelj Projekta
4 NGA - engl. Next Generation Access
5 PPDŠP - Prikaz područja dostupnosti širokopojasnog pristupa
6 HAKOM - Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti
· analizu troškova implementacije pojedinih infrastrukturnih i tehnoloških rješenja te, kod modela B i C, detaljnu financijsku analizu isplativosti projekta;

· okvirni financijski plan provedbe projekta koji mora obuhvatiti specifikaciju modaliteta sufinanciranja sredstvima fondova EU-a, izvore sredstava iz nacionalnog udjela sufinanciranja te izvore sredstava potrebnih za predfinanciranje provedbe projekta, uključujući i eventualne specifikacije najvećih dozvoljenih iznosa potpora (ukupno, ili jedinično po potencijalnom korisniku, odnosno kućanstvu pokrivenom širokopojasnom mrežom) te očekivanih sredstava privatnih operatora koje je potrebno osigurati za sufinanciranje investicijskih troškova i/ili pokrivanje troškova predfinanciranja;

· organizacijski plan provedbe projekta, uključujući i podjelu odgovornosti između NP-a i privatnog operatora, ovisno o odabranom investicijskom modelu;

· okvirnu analizu svih rizika koji mogu utjecati na uspješnu provedbu projekata;

· okvirni vremenski plan provedbe projekta.

Rezultat Faze 2: 2. izvješće i nacrt PRŠI (najkasnije 45 (četrdesetpet) kalendarskih dana nakon dana ugovaranja)

Odmah po završetku druge faze, a prije početka javne rasprave, NP je dužan poslati nacrt PRŠI u NOP na preliminarnu provjeru koja može trajati do 30 (trideset) dana.

Faza 3

U trećoj fazi Davatelj usluge pruža potporu pri provedbi postupka javne rasprave sukladno naputcima u nastavku.

NP je dužan nacrt PRŠI-ja uputiti u postupak javne rasprave. Sama javna rasprava ne smije trajati kraće od 30 (trideset) dana.

NP je dužan obavijestiti NOP-a o pokretanju postupka javne rasprave, koji će istu obavijest objaviti na svojim mrežnim stranicama, zajedno s nacrtom PRŠI-ja, odnosno poveznicom prema tom dokumentu, kako bi postupak javne rasprave bio transparentan, odnosno vidljiv i dostupan za sve zainteresirane strane (prije svega operatore i krajnje korisnike). Tijekom javne rasprave, predmet koje su sve cjeline obuhvaćene nacrtom PRŠI-ja, posebnu važnost ima prikupljanje planova ulaganja operatora s ciljem verifikacije boja područja, odnosno određivanja konačnog obuhvata ciljanih područja provedbe projekta, te prikupljanja podataka o postojećoj infrastrukturi operatora koja može biti iskorištena za izgradnju širokopojasne infrastrukture u projektu.

Davatelj usluge će tijekom pružanja potpore NP-u u provedbi postupka javne rasprave posebno uložiti trud u pripremu svih prezentacijskih materijala, aktivno izlaganje rezultata nacrta PRŠI-a, moderiranje radionica, izrade zapisnika svih komentara te pripreme istih za daljnju analizu i integraciju u konačnu verziju PRŠI-a.

Rezultat 3: 3. izvješće i zaključci po završetku javne rasprave (najkasnije 30 (trideset) kalendarskih dana nakon dana početka javne rasprave; početak javne rasprave ovisi o danu kada je NOP dao suglasnost za početak iste)

Faza 4

U četvrtoj fazi Davatelj usluge izrađuje konačnu verziju PRŠI-a sukladno naputcima u nastavku.

Sve primjedbe i komentare koji su zaprimljeni tijekom javne rasprave, NP je dužan razmotriti te, prema potrebi, ugraditi kroz izmjene i nadopune nacrta PRŠI-ja, čime PRŠI poprima konačnu verziju. Davatelj usluge će u savjetovanju s NP-om provesti analizu komentara zaprimljenih za vrijeme postupka javne rasprave te će pripremiti konačnu verziju PRŠI-a.

Rezultat 4: 4. izvješće i konačna verzija PRŠI (najkasnije 30 (trideset) dana nakon završetka javne rasprave)

Konačna verzija PRŠI-ja upućuje se na odobrenje NOP-u. NOP je dužan, u slučaju da je projekt opisan PRŠI-jem sukladan strukturnim pravilima NOP-a, izdati odobrenje projektu u roku koji ne smije biti dulji od 30 (trideset) dana. Tek nakon primitka odobrenja od strane NOP-a, NP može donijeti odluku o pokretanju projekta.

LOKACIJA I TRAJANJE ZADATKA

Početak izvršenja zadatka: Odmah po ugovaranju

Rok za izvršenje zadatka: ukupno 105 (stopet) kalendarskih dana. Rok za prve dvije faze je 45 (četrdesetpet) kalendarskih dana nakon dana ugovaranja, a za druge dvije faze je 60 (šezdeset) kalendarskih dana, računajući od dana početka javne rasprave.

Mjesto izvršenja: Vlastiti ured i terenski posjeti Korisnicima. Korisnici nemaju obavezu osigurati stalan uredski prostor za Davatelja usluge, osim kada je Davatelj usluge na terenu (Korisnici mu u tom slučaju omogućuju odgovarajuće mjesto za rad).

IZVJEŠTAVANJE

Davatelj usluge je dužan dostaviti 4 (četiri) izvješća. Izvješća Davatelj usluge predaje na hrvatskom jeziku. Nacrt izvješća, koji je unaprijed usuglašen s Korisnikom, predaje se u elektroničkom obliku Koordinatoru projekta, sukladno definiranim rokovima. Koordinator će pregledati i komentirati izvješće u skladu s definiranim rokovima, kako slijedi:

· 1. izvješće: 7 (sedam) kalendarskih dana

· 2. izvješće: 7 (sedam) kalendarskih dana

· 3. izvješće: 7 (sedam) kalendarskih dana

· 4. izvješće: 7 (sedam) kalendarskih dana

Finalnu verziju izvješća Davatelj usluge šalje elektroničkim putem Korisnicima.

Po odobrenom izvješću Davatelj usluge ispostavlja Naručitelju račun na sljedeći način:

· za 1. i 2. izvješće na 70 % ugovorene cijene

· za 3. i 4. izvješće na 30% ugovorene cijene.

PRORAČUN

Procijenjena vrijednost nabave je 197.000,00 kn bez PDV-a.

Iskazana vrijednost treba uključivati troškove putovanja, noćenja, administrativne podrške te ostale troškove neophodne za uspješno izvršenje projektnog zadatka.

