IZJAVA O DIGITALNOJ PRISTUPAČNOSTI

Muzej grada Pregrade Zlatko Dragutin Tudjina nastoji svoje mrežne stranice učiniti pristupačnima u skladu sa  („Narodne novine“, broj 17/19) ; dalje u tekstu: Zakon) kojim se u hrvatsko zakonodavstvo preuzima Direktiva (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća od 26. listopada 2016. o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora (SL L 327, 2.12.2016.).

Ova Izjava o pristupačnosti primjenjuje se na mrežnu stranicu na adresi: www.muzej-pregrada.hr
 
Status usklađenosti
Mrežna lokacija www.muzej-pregrada.hr djelomično je usklađena Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora. Neusklađenosti su navedene u nastavku.


Nepristupačni sadržaj:
· iako je većina elemenata oblikovana prema HTML5 standardu, poneki elementi nisu adekvatno označeni kako bi slijepe i slabovidne osobe mogle koristiti pomoćnu tehnologiju
· ne postoji mogućnost promjene kontrasta
· ne postoji mogućnost povećavanja/smanjivanja teksta putem linka na stranici
· ne postoji opcija promjene vrste slova radi lakše čitkosti korisnika s disleksijom
· nije moguće u potpunosti kretanje kroz sadržaj stranice tipkovnicom
· video/audio sadržajima nedostaju titlovi
· pojedini vizuali nemaju pridružen opis, odnosno dio vizuala sadrži tekstualni sadržaj, te je dijelu sadržaja potrebno ispuniti “alt” atribut

Muzej grada Pregrade Zlatko Dragutin Tudjina radi na otklanjanju uočenih poteškoća.

Priprema Izjave o digitalnoj pristupačnosti
Ova Izjava pripremljena je dana 18. rujna 2020., sukladno Predlošku izjave o pristupačnosti koji je u skladu s Direktivom (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora. 
Za pripremu ove Izjave korištena je samoprocjena, te alati za procjenu.

Povratne informacije i podaci za kontakt
Sve upite vezane uz pristupačnost mrežnog sjedišta Muzeja grada Pregrade korisnici mogu uputiti:
· e-poštom: muzej@pregrada.hr 
· telefonom: +385 49 376 122
· poštom: Muzej grada Pregrade, Trg Gospe Kunagorske 3, 49218 Pregrada.
Muzej grada Pregrade dužan je na upit, obavijest ili zahtjev korisnika vezano uz osiguravanje pristupačnosti odgovoriti u roku od 15 dana od dana primitka obavijesti, odnosno zahtjeva, ili ga u istom roku, uz detaljno obrazloženje razloga koji zahtijevaju odgodu, obavijestiti o naknadnom roku u kojem će odgovoriti na korisnikovu obavijest ili zahtjev.

Inspekcijski nadzor
Tijelo nadležno za praćenje usklađenosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora sa zahtjevima pristupačnosti i nadzor nad provedbom Zakona o pristupačnosti je Povjerenik za informiranje Republike Hrvatske. U slučaju nezadovoljavajućih odgovora na obavijest ili zahtjev za povratne informacije o pristupačnosti ovim mrežnih stranica, korisnici se mogu obratiti Povjereniku za informiranje putem elektroničke pošte: pristupacnost@pristupinfo.hr.

