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           REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
               GRAD PREGRADA
         G R A D O N A Č E L N I K
KLASA: 022-05/14-01/19
Ur.Broj: 2214/01-02-14-3
Pregrada, 24.02. 2014.

Temeljem članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11 i 144/12) i članka 54. st.1. Statuta grada Pregrade ("Službeni glasnik" Krapinsko-zagorske županije broj 06/13. i 17/13), gradonačelnik grada Pregrade podnosi sljedeće
IZVJEŠĆE O RADU 
GRADONAČELNIKA GRADA PREGRADE
ZA RAZDOBLJE OD 01. SRPNJA  DO 31. PROSINCA 2013. GODINE
U V O D
Sukladno članku 19. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i članku 12. Statuta grada Pregrade, grad u svom samoupravnom djelokrugu obavlja poslove lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju potrebe građana, a koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim tijelima.
Izvršno tijelo grada Pregrade je gradonačelnik. Statut regulira ove poslove člancima 51. do 62.
 Gradonačelnik zastupa Grad i nositelj je izvršne vlasti Grada. 


Gradonačelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnje izvješće o svom radu i to do 31. ožujka tekuće godine, za razdoblje srpanj - prosinac prethodne godine i do 30. rujna, za razdoblje siječanj - lipanj tekuće godine.

U tom smislu gradonačelnik podnosi Izvješće o svom radu za razdoblje srpanj-prosinac 2013.g.
IZVJEŠĆE O RADU OD  01.07.- 31.12.2013.

1. GRADSKA UPRAVA I GRADSKO VIJEĆE
1.1.Preustroj gradske uprave


Odbor za statut i poslovnik Gradskog vijeća Grada Pregrade pokrenuo je 11. srpnja 2013. godine postupak izmjena i dopuna Statuta Grada Pregrade zbog promjene organizacije i ustrojstva rada uprave Grada, na način da je umjesto Jedinstvenog upravnog odjela predložio organiziranje više upravnih tijela.


Izmjenom Statuta Grada Pregrade usvojenom 11. srpnja 2013. godine,  ostvarili su se uvjeti za donošenje nove Odluke o ustrojstvu i djelokrugu rada Upravnih tijela Grada Pregrade.


Ova odluka prihvaćena je na sjednici Gradskog vijeća 11. rujna 2013. godine. Odlukom je regulirano organiziranje dva upravna odjela i to:

· Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti i

· Upravni odjel za financije i gospodarstvo.

Ovom odlukom regulirano je ustrojstvo, djelokrug rada i upravljanje upravnim odjelima. 

Na sjednici Gradskog vijeća 17.10.2013.g. donijeta je Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika upravnih odjela  Grada Pregrade kojom su plaće službenika smanjene 3 do 25 % neto. 

Nakon provedenog postupka javnog natječaja, zaposlena je pročelnica za opće poslove i društvene djelatnosti i pročelnica za financije i gospodarstvo koje su započele s radom 16.12.2013.g.

18.12.2013.g. svi službenici su raspoređeni na nova radna mjesta sukladno novom Pravilniku o unutarnjem redu  od 10.10. 2013.g. i njegovim izmjenama od 11.11.2013.g., a radnopravni odnos službenika uređen je novim Pravilnikom o radu od 21.10.2013.g.

Na sjednici Gradskog vijeća 12.12.2013.g. donesena je Odluka o smanjenju plaće gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika za 10%.
Od 10.09.2013.g.  gradonačelnik  ureduje i prima građane na razgovor od 15,00 do 18,00 sati. Osim gradonačelnika, uredovno radno vrijeme jednog službenika (prema rasporedu) u kancelariji broj 15 je  u isto vrijeme, drugog i četvrtog utorka u mjesecu od 15,00 do 18,00 sati. Tog dana službenik radi  u svom uredu od 10,00 do 15,00 sati.
U slučaju odsutnosti gradonačelnika u navedeno vrijeme, uredovat će zamjenik gradonačelnika  ili predsjednik Gradskog vijeća. 
Radno vrijeme u ostale radne dane  za sve službenike  je od 07 do 15 sati. Uredovno vrijeme gradonačelnika za građane prvog, trećeg i eventualno petog utorka je od 08,00 do 11,00 sati.
1.2. Sjednice Gradskog vijeća

U izvještajnom razdoblju održane su 4 sjednice Gradskog vijeća. Druga sjednica Gradskog vijeća održana je 11. srpnja,  treća sjednica 11. rujna 2013. godine, četvrta 17.listopada 2013.g., a peta 12.prosinca 2013.g. Na sjednicama  su prihvaćena izvješća, te donesene  odluke i zaključci.

1.3.Proračun Grada Pregrade za 2013. i 2014.g.

Na 3. sjednici  Gradskog vijeća prihvaćen je obračun proračuna za prvih šest mjeseci 2013. i prve izmjene i dopune proračuna Grada za 2013. godinu. Uglavnom je došlo do promjena u razdjelima, unutar samog proračuna, tako da je proračun smanjen za iznos od 1,4%, odnosno za 164 tisuće kuna zbog smanjenog planiranog priliva poreza na imovinu koji nije zakonski reguliran.

Na 5. sjednici Gradskog vijeća  usvojene su II. izmjene i dopune Proračuna grada Pregrade za 2013.g. Prihvaćena je korekcija na prihodovnoj i rashodnoj strani za 8,3%, odnosno za 963.000,00 kuna u apsolutnom iznosu.
 Također je donesen  Proračun grada Pregrade za 2014. koji iznosi 12.102.000,00 kuna, od čega izvorni prihodi iznose 9.808.000,00 kuna, a ostali prihodi (potpore i prodaja stanova) 2.294.000,00 kuna.
1.4. Usklađivanje odluke o priključenju građevina na vodne građevine
Na prijedlog komunalnog trgovačkog društva Niskogradnja, a uslijed izmjena Zakona o vodama, izmijenjena je odluka o priključenju građevina i drugih nekretnina na komunalne vodne građevine. Ovom izmjenom je dopušteno priključivati nekretnine na vodne objekte bez akta o građenju, te je ukinuta naknada za priključenje koja se do tada plaćala Gradu.

1.5.Osnivanje VIOP d.o.o.
Temeljem potrebe usklađenja poslovanja Niskogradnje d.o.o. sa postojećim zakonskim odredbama i Odluke o usklađenju poslovanja društva sa Zakonom o vodama i Zakonom o izmjenama zakona o vodama, donesene na četvrtoj sjednici Gradskog vijeća Grada Pregrade, i prihvaćenog prijedloga Izjave o osnivanju trgovačkog društva VIOP d.o.o. za vodoopskrbu i odvodnju, na petoj sjednici vijeća, Grad Pregrada je osnovao novo trgovačko poduzeće VIOP d.o.o. (Vodoopskrba i odvodnja Pregrada d.o.o.). Naime, prema Zakonu o vodama i Zakonu o izmjenama zakona o vodama, vodoopskrba i odvodnja mora se izdvojiti iz postojećeg komunalnog društva i prenijeti na društvo koje će biti registrirano za obavljanje samo tih djelatnosti. Slijedom toga Grad Pregrada je osnovao spomenuti VIOP d.o.o., koji je u 100% vlasništvu Grada. Niskogradnja d.o.o. će izdvojiti  svu  imovinu vezanu na vodoopskrbu i odvodnju i prenijeti  je u VIOP d.o.o., temeljem Odluke Gradskog vijeća da se novo trgovačko društvo osniva provođenjem odvajanja sa preuzimanjem. U VIOP d.o.o. je prešlo 7 radnika koji su u Niskogradnji d.o.o. radili poslove vezano uz djelatnost koja se prenosi; novoosnovano društvo se nalazi na istoj adresi kao i Niskogradnja d.o.o., Stjepana Radića 17. u Pregradi, a vršiteljica dužnosti direktora novog društva je Anica Krušlin. Imenovan je  i Nadzorni odbor VIOP d.o.o u sastavu  Robert Baričević- predsjednik, Marijan Hohnjec  te  Zlatko Hercigonja kao predstavnik radnika.

1.6. Pristupanje udruzi gradova RH

Radi promicanja zajedničkih interesa gradova, jedinstvenog zagovaranja interesa JLK prema Vladi i tijelima državne vlasti te radi poticanja međusobne suradnje gradova, Grad Pregrada je pristupio  udruzi gradova RH. Odluku o pristupanju donijelo je Gradsko vijeće na svojoj drugoj sjednici održanoj 11. srpnja 2013. godine.

1.7. Imenovanja

Sukladno odredbama Statuta grada Pregrade, gradonačelnik je dostavio Vijeću na znanje odluke o razrješenjima i imenovanjima predstavnika Grada u tijelima javnih ustanova i ustanova kojih je osnivač Grad, trgovačkih društava u kojima Grad ima udjele ili dionice i drugih pravnih osoba kojih je Grad osnivač. Tako je gradonačelnik 31. srpnja 2013. godine razriješio dotadašnje članove Upravnog vijeća dječjeg vrtića i školski odbor Glazbene škole te imenovao nove članove koji će predstavljati Grad u tom tijelu. Članovima nadzornog odbora Niskogradnje d.o.o. istekao je četverogodišnji mandat, pa je Gradonačelnik imenovao nove predstavnike Grada u novom mandatu.
Na sjednici Gradskog vijeća 11. srpnja 2013. godine imenovano je povjerenstvo za štete od elementarnih nepogoda od pet članova na mandat od četiri godine. Imenovani su:

1. Nenad Kantoci,  predsjednik,

2. Mladen Burić, zamjenik predsjednika,

3. Štefanija Bedeniković, član,
4. Stjepan Horvat, član,

5. Vinko Vrhovski, član.

Na sjednici Gradskog vijeća 12.prosinca 2012.g. donesena je Odluka o osnivanju Stožera za zaštitu i spašavanje u slijedećem sastavu

1.Dražen Strabić –predstavnik Područnog ureda za zaštitu i spašavanje Krapina,

2.Josip Loina-načelnik Policijske stanice Pregrada,

3.Siniša Petrak-predstavnik  Vatrogasne zajednice Grada Pregrade,

4.Dr. Dubravko Leskovar-liječnik u Ambulanti Pregrada,

5.Zlatko Kantoci-direktor NISKOGRADNJE d.o.o, Pregrada,

6.IvanKrištić-Grad Pregrada.

2. DRUŠTVENE DJELATNOSTI
2.1. Sufinanciranje prijevoza učenika osnovnih i srednjih škola

Tijekom rujna je gradonačelnik donio zaključak kojim odobrava financiranje prijevoza svih učenika osnovne škole s područja Grada Pregrade koji nemaju pravo na plaćeni prijevoz u skladu sa zakonskim odredbama, već im se organizira prijevoz u skladu s odredbama važećeg Državnog pedagoškog standarda (cesta bez rasvjete i pločnika, prolazi kroz šumu, gust promet i drugo). Radi se o 41 učeniku osnovne škole za koje će Grad osigurati u proračunu po 92,00 kune za prijevoz u školu i natrag, što ukupno mjesečno iznosi 3.772,00 kuna.

Pripremljena je odluka o sufinanciranju troškova prijevoza učenika srednje škole s područja Grada Pregrade za tekuću školsku godinu koju je Gradsko vijeće donijelo na sjednici održanoj 11. rujna 2013. godine. Prema ovoj odluci prijevozom učenika srednjih škola smatra se putnički javni linijski prijevoz na odobrenim linijama prijevoznika u autobusnom i željezničkom prometu i koji se obavlja od mjesta prebivališta do mjesta školovanja. Pravo na sufinanciranje troškova prijevoza imaju učenici srednjih škola koji ispunjavaju sljedeće uvjete: da je njihovo prebivalište na području Grada Pregrade, da su redovno upisani u srednju školu na području Krapinsko-zagorske županije, da im je udaljenost od mjesta prebivališta do mjesta školovanja 5 i više kilometara, da svakodnevno putuju od mjesta prebivališta u školu. Područje je podijeljeno u zone, a Grad će sudjelovati u financiranju mjesečne karte učenika s iznosom od 12,5% od cijene koju je utvrdila Vlada RH. Osim toga, Grad će sufinancirat 50% iznosa koji bi trebali plaćati roditelji za drugo dijete, ako su u obitelji dva srednjoškolca. Drugih 50% plaća Županija, kao i 100% iznosa za treće, četvrto i svako drugo dijete.
2.2. Potpore studentima i učenicima

Na sjednici Gradskog vijeća donijeta je Odluka o dodjeli financijske potpore redovnim studentima s područja Grada Pregrade i Odluka o dodjeli „top stipendija“ redovnim studentima,  te je za školsku godinu 2013/2014. dodijeljeno  57 financijskih potpora studentima u rasponu od  100 do 550 kuna, ovisno o prihodu po članu domaćinstva,  12 „top stipendija“, u iznosu od 600 kuna, te 10 učeničkih stipendija u iznosu od 200 kuna.
2.3. Potpore socijalno ugroženim građanima i obiteljima s više djece

 Grad Pregrada  je isplatio  pomoć za stanovanje stalnim korisnicima socijalne pomoći na svom području koji se griju na drva u 2013. godini. Sukladno županijskoj odluci o visini pomoći, korisnicima se isplaćuje po 950,00 kuna za domaćinstvo (bez obzira na broj članova  domaćinstva). 
Ukupno  je isplaćeno  102.600,00 kn za 108 osoba, odnosno domaćinstava s područja Grada Pregrade. Navedena sredstva doznačila je Krapinsko-zagorska županija na temelju spiska stalnih novčanih pomoći Centra za socijalnu skrb Krapina od 03. srpnja 2013. godine.
Socijalno ugroženim obiteljima te obiteljima s više djece, povodom Božića dodijeljeno je  25 paketa s osnovnim namjernicama.

Putem Udruge umirovljenika dodijeljene su božićnice umirovljenicima  u  iznosu od 150,00 kuna za svoje umirovljenike čije su mirovine manje od 1.000,00 kuna, pod uvjetom da su ostvarene isključivo u Hrvatskoj.
 Grad Pregrada je  organizirao darivanje djece povodom  blagdana Sv. Nikole, a  podjelom prigodnih poklon paketa obuhvaćena su djeca do 4. razreda osnovne škole,  osigurano je 800 paketa.
Grad Pregrada  je  financirao  priključke za vodoopskrbi sustav,  ukupno 64.040,46 kn sa PDV-om, i to za socijalno ugrožene 33.280,00 kn , Grahovar-Gorjakovo 5.404,75kn, Novak-Tepeš, Plemenšćina 27.875,25, za obaveza po ugovorima iz prošlih godina:  Papeši, Plemenšćina 29.517,50, te NK Pregrada  1.242,50 kn.
2.4.Pomoć za novorođene bebe
U izvještajnom razdoblju isplaćene su 24 jednokratne pomoći za novorođene bebe u iznosu od 1,000.00 kuna,  te je gradonačelnik organizirao 2 prijema za novorođene bebe i roditelje.

2.5. Povelja o suradnji s udrugama civilnog društva

Radi poticanja razvoja civilnog društva i izražavanja interesa i potreba građana, Grad Pregrada podupire samoorganiziranje i dobrovoljno djelovanje udruga civilnog društva te razvijanje i unaprjeđivanje  partnerskog odnosa sa  udrugama na svom području. U tom smislu Gradsko vijeće je usvojilo 11. rujna 2013. Godine, Povelju o suradnji Grada i udruga civilnog društva s temeljnim ciljem postavljanja okvira suradnje Grada i udruga kao i okvira financiranja aktivnosti, projekata i programa udruga, stvaranjem ravnopravnog partnerskog odnosa grada  i udruga  u svrhu razvoja lokalne zajednice. Izjavu o pristupanju Povelji o suradnji Grada Pregrade i udruga civilnog društva potpisalo je 40 udruga.

2.6. Grad prijatelj djece
13. rujna 2013. godine predstavnici Grada Pregrade, na čelu s gradonačelnikom, sudjelovali su na sedmom susretu Gradova i općina prijatelja djece u Opatiji. Na susretu je sudjelovalo mnoštvo sudionika iz drugih gradova i općina prijatelja djece iz Hrvatske,  učenika, dječjih vijećnika, koordinatora projekta, Mladi bez granica iz Slovenije,  60-ak volontera i koordinatora. Uz gradonačelnika, Pregradu su predstavljali  učenici petog do osmog razreda osnovne škole Zvonimir Koprivnjak, Stella Pondeljak i Monika Vnuk u pratnji učiteljice Jasne Vnuk.
Nakon programa otvorenja susreta je održana radionica namijenjena odraslima i djeci. Svrha i cilj  radionice je bilo donošenje  zaključaka, odnosno svojevrsne deklaracije o participaciji djece u procesima odlučivanja koji se tiču dječjih prava. Cilj je probuditi kod djece želju za osobnim sudjelovanjem u projektima kroz koje mogu utjecati na povećanje  kvalitete života u svojim sredinama, omogućiti djeci da oblikuju i brane svoja mišljenja te da svjesni svojih vještina i potreba i koji su u praksi iskusili demokratično donošenje odluka, postanu odgovorne osobe, odgovorni građani koji će pridonijeti razvoju društva.
Ovaj susret je poticaj za rad pregradskom koordinacijskom odboru za razvijanje nekih oblika dječje participacije kao što su dječji forumi, dječja gradska vijeća, susreti djece s načelnicima, gradonačelnicima, županima, susreti forumaša sa saborskim zastupnicima, dječji javni skupovi, pisanje poruka odraslima, uključivanje djece kao nominalnih  članova DND-a. 

29.10.2013., u Gradu Pregradi je održan sastanak Koordinacijskog odbora za provođenje Akcije Grad Pregrada – prijatelj djece. U ovoj Akciji trenutno sudjeluje 90 gradova i općina, od kojih njih 40 nosi prestižan naziv „prijatelj djece“, kojeg je Grad Pregrada stekla 2007. godine. Cilj ove Akcije je motivirati odrasle u gradovima i općinama diljem Hrvatske da potpunije ostvaruju prava i potrebe djece definirane prema Konvenciji UN-a o pravima djeteta. Sastanak je imao dva dijela: na prvom dijelu održana je konstituirajuća sjednica na kojoj je imenovan novi Gradski koordinacijski odbor, nakon čega je u drugom dijelu sastanka uslijedilo razmatranje prijedloga Programa rada Akcije Grad Pregrada – prijatelj djece za 2014. godinu. Program Akcije obuhvaća sva područja života djeteta u lokalnoj zajednici, usmjeren je na dobrobit djece, sigurno i poticajno okružje za djecu kojeg stvara cjelokupna zajednica, a definira glavne nositelje aktivnosti, oblike i načine suradnje sudionika Akcije.

2.7. Projekt Otvoreni grad 

Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva objavila je rezultate natječaja i poziva za iskaz interesa, među kojima je i natječaj za poticanje sudioničke demokracije i društvenog razvoja u lokalnoj zajednici u programskom području „Zajedno za bolje”. Jedan od četiri projekta koje je podržala Zaklada je „Otvoreni grad“,  za koji je Grad Pregrada dobio 147.000kn. Grad Pregrada prijavio se na natječaj Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva „Zajedno za bolje“, čiji je cilj aktivnije uključenje udruga u život i razvoj lokalne zajednice. Prolaskom u drugi krug, uz gradove Omiš, Korčulu, Kraljevicu i Otočac, organizirana je javna tribina kako bi se u suradnji i dijalogu  s građanima i udrugama došlo do projekta koji bi se u drugom krugu kandidirao za novčana sredstva Zaklade. Kroz javnu tribinu koja je organizirana na principu savjetodavnog procesa s građanima i organizacijama civilnoga društva radi zajedničkog utvrđivanja prioriteta društvenog razvoja Grada Pregrade (drugi krug natječaja), a koja je provedena pod vodstvom djelatnika iz Programa JAKO, kao projekt za natječaj definirano je uređenje aneksa zgrade Grada kao budućeg prostora za djelovanje mnogobrojnih gradskih udruga. Upravo je taj projekt, „Otvoreni grad“, prepoznat od strane Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva kao relevantan za budući društveni razvoj Grada Pregrade, na temelju čega mu je dodijeljen najveći iznos sredstava među kandidatima na ovom natječaju u visini od 147.000 kuna.

2.8.Dogradnja i rekonstrukcija Dječjeg vrtića „Naša radost“

20. prosinca 2013.  otvoren  je dograđeni dio dječjeg vrtića „Naša radost“ Pregrada. Dogradnja i adaptacija dječjeg vrtića bila je nužna kako bi se omogućio ugodniji boravak i poboljšali uvjeti za obrazovanje najmlađe populacije. Vrtić je imao površinu 670m², a planiranom adaptacijom je proširen za još dodatnih 180m², čime su postojećoj zgradi vrtića pridodane još dvije igraonice, hodnik, sanitarni čvor, a u vanjskom dijelu uređen okoliš. Vrijednost radova iznosi 494.318,85 kuna, a u investiciji je sudjelovalo i Ministarstvo regionalnog razvoja kroz svoj program „Održivi razvoj lokalne zajednice“, sa iznosom od 232.000,00 kuna.
2.9. Dogovoreno održavanje prve godina stručnog studija fizioterapije
Gradonačelnik Marko Vešligaj je dogovorio s dekanicom Veleučilišta u Vukovaru, gđom. Gordanom Bujišić, za studente koji su upisali prvu godinu stručnog studija fizioterapije u akademskoj godini 2013./14. na Veleučilištu „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru, održavanje dijela nastave na Dislociranom studiju u Pregradi. Ovim se udovoljilo velikom broju zahtjeva roditelja i studenata s područja Grada Pregrade i Krapinsko-zagorske županije koji prvu godinu studija pohađaju u Vukovaru. U tom smislu Grad je osigurao i financijska sredstva za dolazak nastavnika koji će izvoditi predavanje prvoj i trećoj godini.
Prethodne i ove akademske godine nije ishođena dopusnica i nisu upisani studenti na prvu godinu Dislociranog studija u Pregradi. Stoga je i napravljen dogovor da se omogući upisanim studentima s područja Krapinsko-zagorske županije, koji pohađaju stručni studij u Vukovaru, pohađanje dijela nastave u Pregradi.
3. KOMUNALNO GOSPODARSTVO I UREĐENJE PROSTORA
3.1. Izgradnja vodoopskrbe
U prosincu 2013. je  na području Grada Pregrade izvršen tehnički pregled dijela vodoopskrbnog sustava, odnosno  tehnički pregledi za 3 vodoopskrbna objekta:

1. CS Višnjevec, ukupna vrijednost investicije 600.000,00 kn , još nije u upotrebi jer čini dio vodoopskrbnog sustava „Vinagora“, nakon završetka cjevovoda Vinagora i izgradnje VS „Vinagora“ sustav će moći profunkcionirati u cijelosti.

2. VS Sopot, ukupna vrijednost investicije1.580.000 kn  stavljena u funkciju sa postupnim priključenjima potrošača na novi cjevovod Sopot-Stipernica-Marinci.

3. Crpna stanica na zdencu B-2, ukupna vrijednost investicije 1.580.000 kn sa sustavom dezinfekcije tip AQZ-20 koji zadovoljava sve postavke Pravilnika o kakvoći vode za piće te ima bolje siguronosno-tehnicke karakteristike u odnosu na uređaj s klor dioksidom koji je bio prvotno predviđen, pa je samim tim sigurniji u rukovanju i pogonu vezano uz zaštitu djelatnika i okoliša. Puštanje u probni rad početkom 2014.godine.

3.2. Ulaganja u  cestovnu infrastrukturu

3.2.1.Državne,  županijske i  lokalne ceste
U izvještajnom razdoblju u  Gradu Pregradi ostvarena su značajna ulaganja u cestovnu infrastrukturu i sanaciju problematičnih prometnih dionica na području Grada.
 Posljednji od zahvata koji su provedeni je rekonstrukcija ceste u ulici Janka Leskovara, od ulaza u industrijsku zonu do kružnog toka, u duljini od 350 m i površine kolnika od cca 2560 m². Investicija u vrijednosti 334.000,00 kn (asfalt kolnika, oborinska odvodnja, nogostup i signalizacija bez PDV-a, u potpunosti je  realizirana od strane Hrvatskih cesta.
Također, Hrvatske ceste su u 9 mjesecu 2013.g. raspisale Poziv na javno nadmetanje za Izradu izvedbenog projekta obnove državne ceste D206 na dionici Hum na Sutli-Pregrada duljine 10 km, čime bi se i poboljšala prometna povezanost prema Humu na Sutli, a time i prema Sloveniji.
 U Gradu Pregradi, na području Vinagore ima najviše odrona i klizišta čija sanacija zahtijeva značajna financijska sredstva, pa je tako na tom području na županijskoj cesti ŽC2151 (Pregrada-Desinić-Miljana) Županijska uprava za ceste KZŽ investirala u radove na sanaciji velikog klizišta na Vinagorskim Vrhima, a vrijednost radova iznosila je oko 750.000,00 kn. Na području Male Gore, na županijskoj cesti Ž2093 (Prišlin (D229) - Poredje - Desinić (Ž2151)), također na velikom klizištu, Županijska uprava za ceste KZŽ  investirala je oko 270.00,00 kuna u radove na sanaciji. 
U tijeku je i modernizacija prekategorizirane (NN 66/13, Odluka o razvrstavanju javnih cesta) lokalne ceste L22091 (Klenice (Ž2096) – Bežanec (D206), ukupne duljine 2,3 km), koja je asfaltirana  u duljini od 400 m, dok se na preostalih 1,9 km  predviđa proširenje te obnova donjeg ustroja prometnice sa odvodnjom (na taj način je već sanirano cca 1 km ceste).  Cesta L22091 spaja se na dionicu državne ceste D206 (Valentinovo – Krapina), duljine 8,5 km, za koju je također najavljena obnova iz programa Betterment II (financirano dijelom iz zajma Europske investicijske banke, a dijelom iz Hrvatskih cesta), vrijednosti cca 30 milijuna kn (bez PDV-a), a čiji se početak očekuje uvođenjem izvođača odabranog temeljem međunarodnog javnog nadmetanja (Viadukt d.d.) u radove.
3.2.2. Nerazvrstane ceste
Značajna sredstva za cestovnu infrastrukturu nerazvrstanih cesta na gradskom području izdvojio je  Grad Pregrada sudjelovanjem u sufinanciranju troškova asfaltiranja ukupno 1.457.375,00kn, sanacije klizišta MO Vinagora, Vinagora Gabrovec-Petecin 18.000,00kn, sanacija klizišta Melovica 5.125,00kn, sanacija klizišta Vinagora-Krmari 13.750,00kn, sanacija klizišta Mala Gora Mlinari-Valeki 40.812,50 kn, za sanaciju udarnih rupa na cestama ( MO Benkovo 3.956,02 kn,  MO Kostel 26.066,36 kn, MO Gorjakovo 2.520,08 kn, MO Pregrada 26.204,36 kn, MO Cigrovec 1.799,52 kn)  kameni agregat za ceste ukupno  je utrošeno 1800 tona, te ukupno 65 sati rada stroja.
Također Krapinsko-zagorska županija je sufinancirala  asfaltiranje nerazvrstane ceste na području Grada Pregrade, Marinci-Hostići  u iznosu 60.000,00 kn, a Grad Pregrada  u iznosu od 27.439,75 kn.
Grad Pregrada je sa TD COLAS HRVATSKA d.d. sklopio sporazum o otplati duga  za asfaltiranje nerazvrstanih cesta na 10 rata, a mjesečni iznos otplate iznosi 142.200,27kn.
3.3. Javna rasvjeta
Radi rekonstrukcije i uređenja javne rasvjete na području Grada izvršen je energetski pregled (AUDIT), napravljeni su projekti i troškovnici i utvrđeno stvarno stanje javne rasvjete te izvršena procjena potreba. 
Projekt energetske učinkovitosti na području grada Pregrade izradio je IPT-inženjering iz Zagreba. Projekt je sufinancirao Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.

Postupak javne nabave provelo je komunalno društvo Niskogradnja d.o.o. temeljem Zaključka Gradskog poglavarstva i Ugovora s Gradom. Ugovor s izvoditeljem (Dekor iz Zaboka) zaključen je 15. 9. 2008. godine, a vrijednost ugovorenih radova bila je 4.488.574,23 kn neto. 

Do kraja listopada 2010. godine je ispostavljeno 9 privremenih situacija na ukupni iznos od 1.982.822,98 kn bruto. Sudjelovanje Grada u financiranju projekta do ove godine iznosilo je 290.978,30 kn. Fond za zaštitu okoliša je sufinancirao s iznosom od 1.691.844,71 kn.

Projekt je djelomično izveden na području naselja Pregrada, a početkom 2013. godine je nastavljen na području Mjesnih odbora i na drugim dijelovima (ulicama) naselja Pregrada. IPT inženjering provodi nadzor.

Usklađenje troškovnika i projekta sa zahtjevima Fonda provodi zamjenik gradonačelnika  koji je i glavni koordinator izvođenja radova koji su nastavljeni tijekom ljeta. 2013. g. ispostavljeno je nekoliko situacija a izvedeno je i radova u vrijednosti oko 600.000,00 kuna.
U prosincu 2013.   izvođeni su  radovi na postavljanju svjetiljki ulične rasvjete u Pregradi, u ulici A.Šenoe, ulici Pod Lenartom, ulici F.Cvjetka, ulici Baruna Ottenfelsa,  ulica Rudarska.
Na Trgu gospe Kunagorske mijenjanje su  žarulje snage 150W za žarulje 70W na 94 svjetiljki, čime je smanjena instalirana snaga za 7,52 kW, odnosno 9,53% ukupne instalirane snage javne rasvjete na području grada Pregrade, što direktno doprinosi uštedi potrošnje el. energije, odnosno  navedenim su zahvatima smanjeni troškovi održavanja za 30% (ili 30.000,00 kn/godišnje) i smanjeni su troškovi el.energije na trgu za 53 %  (ili 30.000,00 kn/godišnje).
3.4.Plin

U Humplin-u d.o.o., operatoru distributivnog sustava plina, uspješno je završena dokapitalizacija unosom stvari – plinovoda u vlasništvu grada Pregrada i Općine Desinić u temeljni kapital Humplin-a d.o.o.

Cjelokupna imovina Humplin-a d.o.o. nakon dokapitalizacije iznosi 37.512.683,92 kn od čega Općini Hum na Sutli pripada 18.756.341,96 kn ili 50%, Gradu Pregradi 13.129.439,37 kn ili 35% te Općini Deisnić 5.626.905,59 kn ili 15%.

Ukupni temeljni kapital iznosi 3.410.000,00 kn od čega Općini Hum na Sutli pripada jedan poslovni udjel u vrijednosti 1.705.000,00 kn, Gradu Pregrada jedan poslovni udio u vrijednosti 1.193.500,00 kn te Općini Desinić jedan poslovni udjel u visini 511.500,00 kn

Nadzorni odbor ima pet članova od čega Općinu Hum na Sutli zastupaju gosp. Špiljak Josip i gosp. Grahovar Zvonimir, Grad Pregradu gosp. Gretić Robert te Općinu Desinić gosp. Boršić Dražen, a zaposlenike gđa. Halužan Jasmina.

Skupštinu Humplin-a d.o.o. čine načelnik, zamjenik načelnika i predsjednik Općinskog vijeća Općine Hum na Sutli i Desinić te gradonačelnik, zamjenik gradonačelnika i predsjednik Gradskog vijeća Grada Pregrade.

3.5. Gospodarenje otpadom
Na području Grada Pregrade odvoz komunalnog otpada je prema Odluci o komunalnom redu Grada Pregrade (čl.35), koju je donijelo Gradsko vijeće 2004., obvezan za sva domaćinstva, no odvoz tog otpada nije bio dosada moguć za određene dijelove Grada i mjesnih odbora zbog nepristupačnosti ili nedostupnosti za velike smetlarske kamione; radi se prvenstveno o brdskim područjima ili uskim nepristupačnim cestama na kojima takvi kamioni nisu mogli manevrirati ili prometovati, kao na primjer u Gornjoj Plemenšćini- odvojak Vrhovski, Stipernica, dijelovi MO Cigrovec i Benkovo i mnogi drugi nepristupačni dijelovi.  Za Grad Pregradu, koncesionar za odvoz komunalnog otpada je Eko-flor Plus d.o.o. iz Oroslavja, koji na području Pregrade ima izdanih 980 kanti, a na području Grada Pregrade postoji nekih 1900 domaćinstva. Stoga je sa koncesionarom dogovoreno uvođenje specijalnog vozila za sakupljanje i odvoz komunalnog otpada marke MAN, tip L2000, mase 8 tona i dopuštene nosivosti od 3,5 tona (najveća dopuštena masa 12 tona), koji  skuplja  komunalni otpad na pregradskom području.  Komunalni redar Grada Pregrade i predstavnik koncesionara su na  područjima koja nisu dosada pokrivena odvozom izdavali kante, te je MO Gorjakovo podjeljeno 40 komada, MO Plemenšćina 60 komada, MO Sopot  je predviđeno 25 komada, a  podjela još nije završena.
Vezano uz reciklažno dvorište u tijeku su pregovori oko izgradnje istog. 

3.6. Postupak izrade novog Prostornog plana Grada

            Zbog zastarjelosti prostornog plana (izrađen 1998. godine i ne postoji u digitalnom obliku) započet je  postupak izrade novog Prostornog plana uređenja Grada Pregrade (PPUG) donošenjem Odluke o izradi Prostornog plana uređenja Grada Pregrade. Prostorni plan je u izradi, a izrađuje ga Zavod za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije sukladno odredbama Zakona o prostornom uređenju i gradnji te odredbama Pravilnika o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza, obveznim prostornim pokazateljima i standardu elaborata prostornih planova (Narodne novine RH br. 106/98, 39/04, 45/04 i 163/04). 
Niskogradnja d.o.o. je, u fazi ishođenja nove dokumentacije za Kamenolom II, između ostalog pokrenula izradu Studije utjecaja na okoliš što je jedan od najzahtjevnijih dokumenata. Grad Pregrada se aktivno uključio u proces ishođenja nove dokumentacije, a  novi Prostorni plan Pregrade jedan je od osnovnih uvjeta za ishođenje iste.
3.7.Izvješće o stanju u prostoru 
U tijeku je izrada Izvješća o stanju u prostoru Grada Pregrade, čiji je svrha ocjena postojećeg stanja, analiza prostornog razvoja i planiranje razvoja za naredno razdoblje. Izvješće izrađuje Urbanistički zavod Grada Zagreba d.o.o i isto je u završnoj fazi.
3.8. Novelacija idejnog rješenja sustava odvodnje otpadnih voda Pregrade


U mjesecu studenom završena je Novelacija idejnog rješenja sustava odvodnje otpadnih voda Pregrade. Kroz elaborat dano je idejno rješenje odvodnje otpadnih voda na području Grada Pregrade s naglaskom na postavljanje rješenja za naselje Pregradu. Rješenje se temelji na rezultatima istražnih i pripremnih radova, a ciljevi definirani projektnim zadatkom su uz definiranje načina odvodnje, područja obuhvata, procjene broja korisnika, potrebnog kapaciteta uređaja  i usklađenje sa prostornim i urbanističkim planom i predviđene potrebe sa njegovim promjenama. Krajnji cilj je poboljšanje kakvoće života na prostoru Grada Pregrade, stvaranje preduvjeta za razvoj gospodarskih aktivnosti, poboljšanje zaštite okoliša od zagađenja otpadnih voda i stvaranje preduvjeta za financiranje putem fondova EU. Sama novelacija idejnog rješenja je, između ostalog, tehnička podloga za izradu Studije izvodljivosti i daljnje projektiranje.
4.GOSPODARSTVO I TURIZAM
4.1.Strateški plan gospodarskog razvoja Grada Pregrade
Strateško planiranje je osnova uspješne suradnje jedinica lokalne samouprave, civilnog i gospodarskog sektora. Uspješnost te suradnje leži u formiranju zajedničke vizije gospodarskog razvoja, koji se temelji na lokalnoj zajednici. Lokalna jedinica tako kroz strateški plan potiče gospodarski razvoj stvaranjem povoljnog gospodarskog okruženja koje pogoduje poduzetničkoj i investicijskoj aktivnosti, te preuzima odgovornost za gospodarsku budućnost zajednice. Strateški plan gospodarskog razvoja je zbog jasno definiranih prioriteta i akcija za ostvarenje tih prioriteta ujedno i preduvjet konkuriranja na natječajima i programima EU. Grad Pregrada je, slijedeći Strategiju razvoja Krapinsko-zagorske županije, a na inicijativu gradonačelnika krenuo u izradu Strateškog plana gospodarskog razvoja grada. Prvi korak na tom putu je pohađanje Trening programa iz Lokalnog ekonomskog razvoja (LER), koji je započelo  08. studenog 2013., a provodili  su ga profesor Ekonomskog fakulteta u Zagrebu, dr.sc. Vladimir Čavrak i njegov tim. Na treningu je okupljena radna skupina od 30-ak građana iz civilnog, javnog i gospodarskog sektora na čelu s gradonačelnikom, koja je  na  osnovu zajedničke vizije razvoja identificirala i definirala prioritetne ciljeve i aktivnosti neophodne za gospodarski razvoj Grada Pregrade. Trening program  je u izvještajnom razdoblju proveden u 4 modula sa isto toliko radionica, na kojima su polaznici usvojiti metodologiju strateškog planiranja i kroz interaktivne radionice uz pomoć stručnjaka pristupili  izradi Strateškog plana. Krajnji cilj izrade Strateškog plana razvoja Grada Pregrade je donošenje temeljnog dokumenta kojim se definira željeno buduće društveno-gospodarsko stanje Grada i programske aktivnosti koje će dovesti do tog stanja, a  strateški plan gospodarskog razvoja  je također nužan kako bismo se mogli kandidirati na programe i natječaje iz EU fondova.“ Predviđeno vrijeme za dovršetak Strateškog plana gospodarskog razvoja Grada Pregrade je četvrti mjesec 2014. godine.
4.2. Događanja i manifestacije
4.2.1.Prvo europsko jutro 

Republika Hrvatska je  1. srpnja 2013. godine, postala 28. članica Europske unije. Tim povodom Grad Pregrada i Turistička zajednica grada Pregrade organizirali su proslavu pod nazivom „Prvo europsko jutro“. 
4.2.2. „Branje grojzdja 2013.“
Gradonačelnik je imenovao Organizacijski odbor u sastavu: Marko Vešligaj, predsjednik, Sanja Škrinjar – direktorica TZ KZŽ, članica, Dragutin Gradečak – direktor Radija Kaj, član, Bojana Štruk (TZ Pregrada), članica, Draženka Gretić (ravnateljica Gradske knjižnice), članica, Vlado Večerić, član, Robert Zdolc, član, Dubravko Gorup, član, Slavica Vidaček, članica, Ivan Pogačić, član, Gordana Krizmanić (ravnateljica Dječjeg vrtića), članica i Snježana Drenški, članica koji je organizirao 43. Manifestaciju „Branje grojzdja“.  Otvorenju i prigodnom programu manifestacije  nazočili su brojni uzvanici kao što su Predsjednik Hrvatskog sabora gospodin Josip Leko, koji je bio i visoki pokrovitelj  manifestacije, zastupnica Hrvatskog sabora gospođa Dunja Špoljar, župan Krapinsko – zagorske županije gospodin Željko Kolar, zamjenica župana KZŽ gospođa Jasna Petek, predsjednica Županijske skupštine gospođa Vlasta Hubicki, gradonačelnici i načelnici općina s područja Krapinsko – zagorske županije.  
Na našoj najznačajnijoj manifestaciji „Branje grojzdja“, koja se ove godine održala po 43. puta, od 26. do 29. rujna, održavala su se iznimno posjećena kulturna, sportska i glazbeno - zabavna događanja. Kruna manifestacije je i ovaj put bila povorka berača i beračica na konjskim zapregama koji prolaze pregradskim ulicama kako bi dočarali kako se je nekada u Zagorju išlo u branje grojzdja. Tradicionalno, aktivnosti su raspoređene po danima, pa su se tako u četvrtak odigrale revijalne nogometne utakmice i glazbeno-dramski program KUD-a Pregrada. U petak su u dvorani OŠ održane Pregradske dječje berbarije, na kojima su sudjelovali i gosti DV „Izvir“ iz Rogaške Slatine, a u Muzeju izložba i predavanje o gljivama gljivarskog društva „Lisičica“. Na igralištu OŠ održavala se dječja biciklijada, a u popodnevnim satima i navečer, nakon svečanog otvorenja, odvijao se bogati zabavni program sa mnoštvom izvođača. 

Subota je bila dan turnira i natjecanja, pa je tako održan šahovski turnir, biciklistička utrka, malonogometni turnir, streljački turnir LD Kuna na Kunagori, kao i tradicionalna Moto-alka. Također, svoju prvu izložbu u Pregradi je održala Udruga uzgajatelja malih životinja „ZABOK 2000“. U Gradskoj vijećnici održana je promocija knjige „Vinagora i okolica“, a ispred Muzeja, zabavno-plesni program plesnog studija DIV Pregrada i njihovih gostiju, DIV Krapina, a održan je i  koncert Hladnog piva.

Nedjelju je obilježila središnja svečanost na pozornici na Trgu Gospe Kunagorske, na kojoj su nastupili brojni izvođači – Klapa Kmeti, KUD Pregrada, KUD grada Pregrade, solistice prof. Elena Ciglenjak i Lucija Belošević, solista Milko Peer i drugi, a kojoj je prethodilo natjecanje ribiča na jezeru Gorica, i planinarski pohod u organizaciji HPD Kunagora. Za kraj manifestacije u Gradskoj vijećnici upriličena je predstava „Življenje svekrve i snehe“, u izvedbi Amaterskog dramskog kazališta Sv. Križ Začretje.
4.2.3.Martinje
Povodom Martinja  u organizaciji Turističke zajednice Grada Pregrade  održan je  jedan od najstarijih zagorskih običaja, ceremonija krštenja mošta,  dana  9. studenog 2013.g.
4.2.4. 12. Izložba i ocjenjivanje meda 
30.11. 2013.g., u  Pregradi  je pod pokroviteljstvom Ministarstva poljoprivrede, a u organizaciji Krapinsko-zagorske županije i Saveza pčelarskih udruga Krapinsko-zagorske županije, te uz financijsku podršku partnera manifestacije HGK Županijske komore Krapina, održana  izložba i ocjenjivanje meda. Ukupno 85 pčelarki i pčelara sudjelovalo je na natjecanju sa 115 uzoraka meda od kojih je njih 114 odgovaralo uvjetima Pravilnika o medu. Senzorsko ocjenjivanje meda te analizu na Agronomskom fakultetu prošli su svi uzorci meda, i to prema kategorijama bagremovog, kestenovog, livadnog, cvjetnog, lipovog meda te medljikovca. Najviše je uzoraka bagremovog meda, njih 74. Najbrojnije su srebrne medalje, njih 55, dok je 43 zlatnih i 16 brončanih. Prisutnim pčelarima i svim zainteresiranim prije svečane dodjele nagrada i priznanja održano je predavanje Zlatka Tomljenovića iz Poljoprivredno-savjetodavne službe na temu „Dobra veterinarsko-pčelarska praksa u pčelinjaku”, a zatim i prezentacija o značenju zajedničkog žiga „Bagrem med zagorskih brega”. 
4.2.5.Božićni sajam
S ciljem širenja blagdanskog ozračja u organizaciji Turističke zajednice grada Pregrade  dana  22. prosinca 2013. održan je Božićni sajam na prostoru ispred Gradske knjižnice u Pregradi.

5.OSTALO
5.1.Sastanci s predsjednicima Vijeća Mjesnih odbora
U razdoblju  od 01.07. -31.08. gradonačelnik Grada Pregrade  obišao je  sve mjesne odbore i održao sastanak sa članovima vijeća Mjesnih odbora, te se upoznao sa osnovnim problemima na terenu.

Održana su dva sastanka s predsjednicima Vijeća mjesnih odbora, prvi dana 19.11.2013.g.  na kojem se raspravljalo o analizi dodjele kamenog materijala i održavanja nerazvrstanih cesta tijekom 2013.g., razmatrala se problematika provođenja čišćenja nerazvrstanih cesta i ulica tijekom zimskog razdoblja, razmatranje potreba i izgrađenosti javne rasvjete na području mjesnih odbora,  analiza dosadašnjih aktivnosti, a drugi dana 11.12.2013.g. na kojem se raspravljalo   o podjeli kanti EKO-FLOR Plus po MO Grada Pregrade.

Na sastanku MO Stipernica  koji je održan 17.12.2013.g.  izabran je novi Predsjednik MO Stipernica Branko Ivanjko  zbog smrti dotadašnjeg predsjednika Branka Špiljaka.
5.2.Sudjelovanje na LAF seminaru
Gradonačelnik grada Pregrade, Marko Vešligaj, sudjelovao je na LAF seminaru o dobrom upravljanju na lokalnoj razini ( LAF Study tour on Good Governance at a local level), koji je za lokalne dužnosnike organizirala Europska Komisija, u suradnji sa Odborom regija, a održavao se između 22. i 24. listopada u Bruxellesu. Na seminaru su se obrađivale aktualne teme iz područja upravljanja na lokalnoj razini, kao što su problemi i izazovi fiskalne decentralizacije i javne nabave na lokalnoj razini, novo poimanje javnog menadžmenta na lokalnoj razini, koncept pružanja gradskih usluga na principu tržišne konkurentnosti, sudjelovanje građana u donošenju odluka na lokalnoj razini i oblicima suradnje između gradova. Sudionici seminara također su imali priliku upoznati se sa EU institucijama i načinu donošenja odluka unutar njih, kao i radom SIGME(Support for Improvement in Governance and Management – Podrška za poboljšanja u upravljanju i menadžmentu). Sudionici, lokalni dužnosnici su također imali priliku kratko predstaviti svoje gradove i istaknuti aktualne probleme i izazove u gradovima, županijama i državama iz kojih potječu. 
5.3.Sudjelovanje na sajmu Expo real 2013.  München
U sklopu predstavljanja mogućnosti ulaganja u Krapinsko-zagorsku županiju, koja je prezentirana na Expo real 2013.  međunarodni sajam nekretnina i investicija, koji se je održao 07. i 08. listopada 2013. u Münchenu , njemačkim ulagačima je predstavljena poslovna zona u Pregradi. Prvog dana sajma, 07. listopada, delegacija načelnika i gradonačelnika, među kojima je bio i gradonačelnik Grada Pregrade Marko Vešligaj, te predstavnice Zagorske razvojne agencije, prisustvovali su otvorenju sajma i predstavljali mogucnosti ulaganja u Krapinsko-zagorsku županiju. Grad Pregrada ima dobro izgrađenu poslovnu zonu u kojoj već posluje dvadesetak tvrtki, sa kompletnom infrastrukturom, i potencijalom za nova ulaganja i otvaranje novih radnih mjesta. Sajmovi poput ovog dobra su prilika za prezentaciju potencijala i ulagačkih prednosti poslovnih zona u sjeverozapadnoj Hrvatskoj, koje predstavljaju interesantno tržište za njemačke tvrtke.
5.4.Obilježavanje  državnih praznika i blagdana
- Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan branitelja

- Dana neovisnosti 

- Blagdan Svih Svetih
- Dan sjećanja na žrtvu Vukovara 1991.  
5.5.Odbor za gospodarstvo i društvene djelatnosti

Gradonačelnik Grada Pregrade, osnovao je Odbor za gospodarstvo i Odbor za društvene djelatnosti. Odbori su osnovani s ciljem davanja savjeta gradonačelniku, poboljšanja te razvoja gospodarstva i društvenih djelatnosti na području Grada Pregrade. Članovi Odbora za gospodarstvo su: Ivan Škrinjar – koordinator,Dragutin Špiljak, Robert Posavec, Julije Fišter, Milan Burić, Darko Topolko.

Članovi Odbora za društvene djelatnosti:Zdravka Žiger Žgela - koordinator, Dubravko Leskovar, Tajana Broz, Dario Zagvozda, Draženka Gretić, Miljenko Gorup.

Sporovi:

1.Od 2005.g.  pred Općinskim sudom u Krapini vodi se spor pod posl.brojem P-13/09 između tužitelja Erika Stančić-Vidrač i Damir Vidrač, Zagreb, Turinina 12, koje zastupa odvjetnik Božidar Feldman i tuženika Grad Pregrada i NISKOGRADNJA d.o.o., Pregrada koju zastupa odvjetnica Vesna Narančić  radi predaje u posjed i isplate, a odnosi se na sporno zemljiše groblje Kostel na  k.č.49/2 k.o. i 50 k.o. Kostel.

Rješenjem Općinskog suda u Krapini 2010.g. mjerničkim vještakom imenovan je Relić Vladivoj, stalni sudski vještak za geodeziju, Zagreb, Ul. Grada Chicaga 31, koji je u svom nalazu od 08.04.2013.g. utvrdio da se dio grobova na Groblju Kostel  nalazi i na česticama tužitelja k.č. 49/2 i k.č.50. Sporna površina iznosi cca 100 m na kojoj se nalazi 13 grobova u potpunosti i 10 grobova djelomično i cca 300m potrebnih za normalno funkcioniranje i održavanje groblja.  S obzirom da su obje strane zainteresirane za sklapanje nagodbe  do kraja izvještajnog razdoblja vršeni su pregovori  s ciljem sklapanja nagodbe.

2.  Spor između tužitelja Fenix d.o.o, Vinogradska 2f, Slavonski Brod izvođača radova na učeničkom domu  i tuženika Grad Pregrada radi isplate  91.384,70 kn uvećano za kamate  koji se vodio pred Trgovačkim sudom u Zagrebu pod poslovnim brojem P-3154/2011. završen je dana 08. 10.2013.g. sklapanjem izvansudske nagodbe,  prema kojoj je Grad Pregrada tužitelju isplatio 50.000,00 kn, nakon čega je tužitelj povukao tužbu.

ZAKLJUČAK

Ovim su izvještajem navedene aktivnosti koje su izvršene u gradu Pregradi u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2013. godine. Od svih, kao najveće rezultate, ponovno treba navesti dostignuća iz područja društvenih djelatnosti, zatim cestovnu, komunalnu infrastrukturu te začetak Strateškog i Prostornog plana koji su uvelike važni za budućnost grada Pregrade. Velik doprinos tim uspješnim rezultatima u gradu daju službenici upravnog odjela, članovi Vijeća mjesnih odbora, ravnatelji i direktori ustanova i društava, članovi udruga s područja Grada, članovi i članice Gradskog vijeća i njegovih odbora i sami građani. Ured gradonačelnika i dalje organizira prijem građana, te se na taj način omogućava direktan kontakt i uvid u probleme građana te mogućnost njihovog rješavanja. Zahvaljujem svima na suradnji. Iako sam zadovoljan postignutim rezultatima u tom razdoblju, očekujem još više konkretnih rezultata u 2014. godini. 
                                                                                    GRADONAČELNIK
                                                                                 Marko Vešligaj, dipl.oec.


