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IZVJEŠĆE O OBAVLJENOM NADZORU
NADZORNOG ODBORA TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA PREGRADE 

ZA RAZDOBLJE 01.01.-31.12.2014.
1. Opći podaci  
Nadzor je izvršen 18.03.2015.g., a obuhvatio je razdoblje poslovanja od 01.01.-31.12.2014.g.

Izvršen je nadzor: 

· vođenja poslova turističke zajednice, 

· materijalnog i financijskog poslovanja i raspolaganja sredstvima turističke zajednice, 

· izvršenja i provedbe programa rada i financijskog plana turističke zajednice, 

Tijekom nadzora pregledana je sljedeća dokumentacija: 

· opći akti Turističke zajednice grada Pregrade 

· Izvješće o radu s financijskim izvješćem za razdoblje 01.01. – 31.12.2014.
2. Vođenje poslova Turističke zajednice grada Pregrade
2.1. Djelovanje Turističke zajednice grada Pregrade
Sjednice tijela Zajednice nisu redovito održavane od Osnivačke Skupštine u prosincu 2011. godine. U prosincu 2013. godine sazvano je prvo Turističko vijeće, a prva Skupština nakon osnivanja u prosincu 2014. godine. Nadzorni odbor sazvan je prvi puta u ovom sazivu te je time ova sjednica bila konstituirajuća. Tablica s nazivom tijela, brojem sjednice, datumom održavanja i dnevnim redom sa sjednica nalazi se u prilogu izvješća. 

Uvidom u opće akte evidentirano je postojanje vidljivih slabosti i nedostataka u poslovanju. Tijela Zajednice trebala bi izvršavati sve poslove definirane Zakonom i statutom, na način i u roku sa Zakonom i statutom, kako slijedi: Turističko vijeće provodi odluke i zaključke Skupštine te se sastaje minimalno 4 puta godišnje. Do kraja veljače dužno je dati mišljenje o provedbi Programa i financijskog plana rada te ga uz svoje izvješće o radu podnosi Skupštini, dok do 31. Listopada mora donijeti Prijedlog Programa i Financijskog plana rada. Turističko vijeće svojim odlukama donosi određena odstupanja od plana te donosi izmjene istog ako je odstupanje veće od 5%. Skupština se sastaje minimalno 2 puta godišnje, do 31.03. kako bi prihvatila izvješće o radu za prethodnu godinu te do kraja prosinca kako bi prihvatila Program i financijski plan rada. Nadzorni odbor sastaje se najmanje 2 puta godišnje, a o svom radu podnosi izvješće Turističkom vijeću i Skupštini.
Poslovnici: Poslovnik o radu Skupštine sastavljen je 2003. godine, dok Poslovnici o radu Nadzornog odbora i Turističkog vijeća nedostaju.

Pravilnici: Pravilnik o radu Turističkog ureda Turističke zajednice grada Pregrade donesen je 1997. godine, a zadnja izmjena od strane Turističkog vijeća donesena je 2014. godine.
Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu, organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Turističkom uredu Turističke zajednice grada Pregrade donesen je 2002 godine, te je također izmijenjen 2014. godine. 
Kako je Turistička zajednica grada Pregrade prema Statutu osnovana 2011. godine nužno je postojeće pravilnike ažurirati u skladu sa Zakonom. Preporučeno je zamijeniti ih sa sljedećim pravilnicima: Pravilnik o plaćama i drugim primanjima radnika te Pravilnik o ustroju i sistematizaciji radnih mjesta. Također je potrebno voditi računa koji dokument može (mora) donijeti Skupština, koje Vijeće, a koje Predsjednik kako bi dokument bio pravno važeći.
Preporučeno je voditi evidenciju s nazivom akata, tijelima koja su ga usvojila i datumom usvajanja. 
U 2014. raspisan je natječaj za direktora TZ, kojem nitko od prijavljenih nije udovoljio. Sukladno propisima natječaj je potrebno ponoviti do izbora direktora.

Prema informacijama Ministarstva turizma (klasa: 334-08/14-01/27) te Odlukom Turističkog vijeća zaposlena je voditeljica Turističkog ureda, Karolina Hostić. 

Zbog neredovitih sjednica vidljivo je da je Turistički ured poslovao prema „pravilima dobre prakse“, a tijekom 2014. godine vidljivi su napori da se trenutno stanje promijeni i unaprijedi.

3. Materijalno i financijsko poslovanje i raspolaganje sredstvima Turističke zajednice

Ukupni prihodi ostvareni u 2014. godini iznose 452.271,10 Kn, dok su ukupini rashodi 493.162,62 Kn. Ostvareni manjak poslovanja iznosi -40.891,52 Kn. Preneseni manjak iz 2013. godine iznosi -24.663,19 Kn što čini iznos manjka za pokriće u 2015 godini u iznosu -65.554,71 Kn.

Računovodstvo Zajednice vodi se u računovodstvu Grada Pregrade. Poslovne knjige vođene su po principu dvojnog knjigovodstva sukladno Uredbi o računovodstvu neprofitnih organizacija, a Turistička zajednica nije u sustavu PDV-a. Uvidom u financijsko izvješće vidljivo je kako su stavke iskazane u ukupnim iznosima te rashode nije moguće razgraničiti prema kategorijama propisanim od strane HTZ-a tj. nije moguće iskazati vrijednosti prema pojedinim manifestacijama i akcijama. Zbog načina knjiženja nije moguće provjeriti do koje mjere su sredstva korištena u skladu sa planom. 
3.1. Usklađenost godišnjih i drugih financijskih izvješća sa stanjem u poslovnim knjigama  Turističke zajednice
Preporučuje se da se, vezano uz zajedničko ulaganje dijela boravišne pristojbe s Gradom Pregrada (30% koje pripadaju Gradu), sredstva redovito uplaćuju Gradu ili kompenziraju s prihodima iz proračuna Grada, kako ne bi dolazilo do dugovanja unatoč tome što se radi o minimalnim iznosima (20-tak Kn u 2014. godini). Sastavni dio godišnjeg izvješća o radu TZ svakako treba biti i izvješće o realizaciji zajedničkog plana utroška sredstava boravišne pristojbe.

Sredstvima Turističke zajednice nužno je raspolagati u skladu s programom rada, te odlukama tijela Turističke zajednice i utvrđenim ovlastima.

Izrađeno je godišnje financijsko izvješće i obrazac PR-RAS-NPF koje je dostavljeno FINA-i u skladu sa zakonskim propisima i u rokovima. Godišnja i druga financijska izvješća usklađena su sa stanjem u poslovnim knjigama Turističke zajednice. Napravljen je također popis imovine s 31.12.2014. g. te prijedlog za otpis imovine u 2015. godini.

4. Izvršenje i provedba programa rada i financijskog plana Turističke zajednice 
4.1. Izvršavanje i provođenje Programa rada i Financijskog plana
Vijeće nije donijelo Prijedlog Programa rada i financijskog plana za 2014. godinu u skladu s rokovima propisanim Zakonom te Skupština nije donijela Program rada i financijski plan za 2014. godinu. Zbog načina knjiženja nije moguće utvrditi rashode prema pojedinim manifestacijama. Vidljive su znatne promjene u odnosu na plan, odluke o provođenju tj. neprovođenju pojedinih događanja nedostaju, također nije bilo izmjena i nadopuna Financijskog plana. 
Preporuka Nadzornog odbora jest pravovremeno na Turističkom vijeću do 31. listopada donijeti Program rada  s financijskim planom, a na Skupštini potvrditi do kraja prosinca. U slučaju odstupanja većih od 5% u odnosu na plan nužno je napraviti izmjene i dopune u skladu s financijskim pokazateljima. Vidljiv je napor za ispravak trenutnog stanja, Program i financijski plan rada za 2015. doneseni su sukladno Zakonu te propisanim rokovima (Vijeće 31.10.2014., Skupština 15.12.2014.). Turističko vijeće također je dužno Skupštini podnijeti izvješće o radu.
4.2. Mišljenje i savjeti o mogućnosti poboljšanja provedbe programa rada i financijskog plana Turističke zajednice 
Izvršavanje Programa rada i Financijskog plana treba biti u skladu sa Zakonom, u slučaju odstupanja većih od 5% nužno je napraviti Izmjene i dopune, a Turističko vijeće treba donijeti Odluke o pojedinim promjenama u odnosu na Program i Financijski plan. 
Nadzorni odbor Turističke zajednice grada Pregrade ne može dati mišljenje o Financijskom planu i Programu rada te njihovom izvršenju obzirom na značajne nedostatke i manjkavosti u poslovanju. Preporuka Nadzornog odbora jest ažuriranje postojećih pravilnika, kreiranje novih pravilnika, raspisivanje natječaja za direktora Turističkog ureda, te pravovremeno donošenje Financijskog plana, Programa rada te njihovog praćenja. 

Tijekom 2015. godine NO može dati određeno konkretnije mišljenje nakon uvida u sve navedene ispravke.
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