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Uvod

U godini 2016. TZG Pregrade planira ostvariti 421.250,00 kn prihoda te sukladno tome i rashoda. JLS će izdvojiti 184.000,00 kn, što je iznos koji je bio izdvajan kroz godine, a 2015. je bio uvećan zbog sanacije duga prethodnih razdoblja. Prihodi od drugih aktivnosti odnose se na natječaje, od kojih se planira ostvariti 28.000,00 kn potpore, primarno za razvoj turističke karte grada te 150.000,00 kn od sponzora i donatora za provedbu manifestacije "Branje grojzdja". Planirani iznos od boravišne pristojbe iznosi 150,00 kn dok prihod od turističke članarine iznosi 59.100,00 kn.

Cilj u godini 2016. je dalje razvijati i unaprijediti dvije najvažnije manifestacije s područja grada koje su od regionalnog (i međunarodnog značaja): Branje grojzdja i Kostelska Uskrsna pištola, koje su tijekom 2014. i 2015. godine unaprijeđene proširenim programom i osmišljenim te dizajniranim brandingom te udruženim oglašavanjem (Jabuka TV, on-line oglašavanje, bilboardi u Zagrebu...). Uz dvije najvažnije manifestacije TZ će realizirati "Noć muzeja" u suradnji sa Gradskom knjižnicom i Hrvatskim muzejskim društvom te 2 programa: Proljeće u Pregradi i Božić u Pregradi koji se sastoje od raznovrsnih događanja u trajanju od mjesec dana. Kroz potpore manifestacijama podržat će se "Kostelska Uskrsna pištola" te Olimpijada starih sportova u Brođancima. 

Uz unapređenje i razvoj manifestacija kao turističkog proizvoda na području grada u godini 2016. TZ će provesti projekt izrade turističke karte grada, u suradnji sa volonterima i Osnovnom školom Janka Leskovara, na 3 jezika kako bismo mogli nastaviti raditi na promociji grada kao turističke destinacije te sudjelovati na sajmovima.

I. ADMINISTRATIVNI RASHODI
Planirana sredstva: 114.000,00 kn
1. RASHODI ZA RADNIKE

Planirana sredstva: 99.000,00 kn

2. RASHODI UREDA

Planirana sredstva:15.000,00 kn

Rashodi ureda dijele se na troškove za Internet, telefon, HRT pretplatu, poštarinu, nabavku uredskog materijala te službena putovanja i reprezentaciju. U uredu su zaposlene 2 djelatnice: stručna suradnica (na porodiljnom dopustu) te voditeljica ureda. Tijekom 2016. planira se realizirati program Stručno usavršavanje bez zasnivanja radnog odnosa – 1 osoba.

II. DIZAJN VRIJEDNOSTI
Planirana sredstva: 261.200,00 kn

 1. Manifestacije


Planirana sredstva: 231.500,00 kn
 1.1. Branje grojzdja

Planirana sredstva: 225.000,00 kn
Manifestacijom "Branje grojzdja" uprizoruje se običaj branja i prerade grožđa u vino načinom i alatima koje su koristili naši stari. Nastala  je iz jednostavne činjenice: jedan sezonski posao, branje ili trganje grožđa, uzdignut je na razinu svečanosti kojom se slavi obilje i s njim povezana radost življenja u ovom krajičku naše domovine. Tradicionalna višednevna manifestacija „Branje grojzdja“ održava se posljednjih 10 dana u rujnu. Za vrijeme trajanja manifestacije odvija se niz sportskih priredbi, kulturnih događanja i druženja te sajam vinogradarske opreme i vinarstva. 
 1.2. Noć muzeja




Planirana sredstva: 1.000,00 kn
U petak 29. siječnja Hrvatska se pridružuje projektu "Noć muzeja" pa tako i tradicionalno Muzej grada Pregrade. Posjetitelji će moći uživati u slasticama Thierryevog vremena koje će pripremiti lokalne udruge i OPG-ovi; posjetiti i razgledati ljekarničku, rudarsku i numizmatičku zbirku muzeja te uživati u bogatom kulturno-umjetničkom programu u organizaciji Gradske knjižnice, TZ Grada Pregrade i KUD-a Pregrada.

 1.3. Proljeće u Pregradi

Planirana sredstva: 3.500,00 kn
Proljeće u Pregradi sastoji se od niza izložbi, radionica i manifestacija koje objedinjuju Dan Grada i manifestaciju proslave uskrsnog slavlja (akcija "zelena čistka"; Uskrsne svečanosti; izložbe pisanica u Galeriji te gradskom trgu u suradnji sa OŠ Janka Leskovara; Dan Grada s defileom svečanih povijesnih postrojbi; proslava praznika rada na Kunagori). 
 1.4. Božić u Pregradi

Planirana sredstva: 2.000,00 kn
Vrijeme došašća tradicionalno se obilježava božićnim radionicama i sajmovima koje priređuju gradske udruge u suradnji sa župama sa područja Grada.
 2. Potpore manifestacijama

Planirana sredstva: 29.700,00 kn
 2.1. Kostelska Uskrsna pištola





Planirana sredstva: 25.000,00 kn
Straža Grofa Keglevića, vlasnika Kostelgrada, u noći sa Velike Subote na Uskrs čuvala je Kristov grob, a pri izlasku iz Crkve u zoru, pucnjevima iz kubura slavilo se uskrsnuće Isusa Krista. Običaj je star 500 godina i danas ima status zaštićenog nematerijalnog dobra Republike Hrvatske te se proširio diljem Hrvatske, a i šire. 

 2.2. Olimpijada starih sportova Brođanci





Planirana sredstva: 4.700,00 kn
Potpora, njegovanje suradnje i predstavljanje Grada Pregrade društva "Složna kubura" na Olimpijadi starih sportova u Brođancima.
III. KOMUNIKACIJA VRIJEDNOSTI
Planirana sredstva: 37.500,00 kn 

1. ONLINE KOMUNIKACIJE

2. OFFLINE KOMUNIKACIJA


Planirana sredstva:  37.500,00 kn
2.1. Oglašavanje u promotivnim kampanjama javnog i privatnog sektora

Planirana sredstva: 15.000,00 kn

Udruženo oglašavanje najopširniji je i najučinkovitiji način oglašavanja koje se realizira kroz članke o KZŽ u raznim tiskovinama ciljano prema svakom tržištu, putem plakatiranja najpoznatijih manifestacija na najatraktivnijim lokacijama u Zagrebu i putem Internet oglašavanja. U 2016. prijavljene su tradicionalne manifestacije "Branje grojzdja" i "Kostelska Uskrsna pištola".
2.2. Opće oglašavanje

2.3. Brošure i ostali tiskani materijali

Planirana sredstva: 20.000,00 kn

Kroz komunikaciju sa posjetiteljima i uredom TZ KZŽ uočena je potreba za turističkom kartom grada. Karta će biti izrađena na hrvatskom, engleskom i njemačkom jeziku. Biti će besplatna i služiti u promotivne svrhe – za posjetitelje, po drugim TU, za TZ KZŽ, TIC-eve i sajmove na kojima nastupamo samostalno ili preko TZ KZŽ.

2.4. Suveniri i promo materijali

Planirana sredstva: 2.500,00 kn

Za promocijske aktivnosti na sajmovima, prezentacijama, i sl.,  planiramo nabavku suvenira i promo materijala koje koristimo kao poklone. 
IV. DISTRIBUCIJA I PRODAJA VRIJEDNOSTI
Planirana sredstva: 500,00 kn

1. SAJMOVI 

Planirana sredstva:  500,00 kn

Sudjelovanje na turističkim sajmovima kao vid promocije, većinom u sklopu sajmova koji su u organizaciji ili na kojima je prisutna TZ KZŽ.
V. INTERNI MARKETING
Planirana sredstva: 2.500,00 kn

1. Edukacija (zaposleni, subjekti javnog i privatnog sektora)

Planirana sredstva: 2.500,00 kn

Kontinuirano obrazovanje je nužnost u dinamičnom okruženju kao što je turističko; stoga je bitno raditi na kontinuiranom obrazovanju kroz seminare organizirane od strane HTZ-a, MINT-a i drugih institucija koje su orijentirane prema razvoju turizma i permanentnom obučavanju turističkih kadrova u  svim segmentima potrebnim za kvalitetan rad sustava turističkih zajednica te subjekata iz javnog i privatnog sektora.
VI. MARKETINŠKA INFRASTRUKTURA


Planirana sredstva: 0,00 kn



1. Proizvodnja multimedijalnih materijala
VII. TRANSFER BORAVIŠNE PRISTOJBE GRADU



Planirana sredstva: 50,00 kn

Na području Grada kronično nedostaje smještajnih kapaciteta. Zasad je jedini registrirani Hotel baština – Dvorac Bežanec, koji radi isključivo po narudžbi.
VIII. POKRIVANJE MANJKA IZ PRETHODNE GODINE
Planirana sredstva: 5.500,00 kn

Predviđeno je da će za pokrivanje manjka prethodnog razdoblja iz 2015.g. preostati 5.500,00 kn.
IX. FINANCIJSKI PLAN ZA 2016. GODINU

Pregrada, prosinac 2015. 

Predsjednik Turističke zajednice




Marko Vešligaj
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