TEHNIČKI OPIS
OPĆENITO:
U skladu s projektnim zadatkom investitora (Grad Pregrada), prišlo se izradi projekta rekonstrukcije nerazvrstane ceste C1- Petrovina - Menjački, duljine 1410 metara. Predmetni zahvat nalazi se u Krapinsko-zagorskoj županiji. Početak trase nalazi se na stac km 0+000.00, dok je završetak zahvata na stac km 1+410.51.
Postojeća makadamska cesta svojim prometno-voznim karakteristikama ne daje dovoljnu sigurnost za odvijanje prometa motornih vozila.
Vrste površinskog oštećenja vozne površine utvrđene su vizualnim pregledom dok je struktura slojeva kolničke konstrukcije pretpostavljena.

Predviđeni zahvat u prostoru prolazi kroz ove dvije katastarske općine:

· K.O. Pregrada, na katastarskoj čestici 4387 (1926)
· K.O. Cigrovec na katastarskoj čestici 1543
Predmetni zahvat nalazi se u Krapinsko-zagorskoj županiji. 
Planiranim zahvatima na obnovi lokalne ceste žele se postići sljedeći ciljevi:

   
a)  podići razinu sigurnosti i udobnosti vožnje

b)  povećati nosivost kolničke konstrukcije

c)  poboljšati horizontalne i vertikalne elemente trase

d)  poboljšati elemente poprečnog presjeka

e)  sanirati i riješiti sustav odvodnje

f)   obnoviti i popraviti prometnu signalizaciju, a sve u skladu sa važećom zakonskom regulativom.

GRAĐEVINSKA I ZAKONSKA REGULATIVA

Projekt je izrađen na temelju:

- projektnog zadatka

- dogovora sa investitorom

- tahimetrijske snimke postojećeg stanja 

- važećih propisa, zakona i standarda u području niskogradnje

HORIZONTALNI ELEMENTI

Predviđa se promet osobnih vozila, pa su u tom smislu uzeti elementi za projektiranje.

Tehnički elementi projektiranoga stanja:

-vrsta terena


planinskit

-računska brzina

30 km/h

-širina kolnika     

3.00 m

-širina asfaltne kanalice

0.50 m

-širina bankina


0.50 m 

U položajnom smislu projektirana os vođena je na način da se zahvati na cesti svedu na minimum.

Horizontalno vođenje trase sa pripadajućim radijusima, proširenjima, položajem prometnih traka, te ostalim sadržajima vidljivo je iz situacije u mjerilu 1:500.

Poprečni nagibi kolnika predviđaju se kao jednostrešni i = 2.5%, bez proširenja kolnika. Asfaltne kanalice grade se uz pribrežnu stranu kolnika u svrhu skupljanja oborinske vode i kontrolirano odvođenje.
VISINSKI ELEMENTI

Visinski elementi su diktirani postojećom konstrukcijom kolnika, odnosno prate niveletu starog kolnika kako bi se izvelo čim kvalitetnije povezivanje sa cestovnim i kućnim prilazima.

Projektiranim uzdužnim i poprečnim nagibima kolnika ostvareni su uvjeti za kvalitetnu odvodnju. 

Svi potrebni detalji vezani uz visinko vođenje vidljivi su iz priloženih uzdužnih i poprečnih presjeka.

DONJI I GORNJI STROJ

Na projektiranoj dionici predviđena je zamjena cjelokupne makadamske konstrukcije kolnika novom kolničkom konstrukcijom. Izvedba nove kolničke konstrukcije izvodi se na slijedeći način:

Na otkopanu, izravnanu i dobro nosivu podlogu – posteljicu sa Memin=30 MN/m² ugrađuje se kameni materijal 0-63 mm za donji nosivi sloj (tampon) u debljini 45 cm, modula zbijenosti Memin=80 MN/m² .

Asfaltni sloj:

Nosivo-habajući sloj



AC 16 surf 50/70 AG4 M3 debljine d=7 cm

ODVODNJA

U toku izvođenja radova potrebno je omogućiti odvodnju posteljice radi nesmetanog nadograđivanja slojeva konstrukcije ceste.

S obzirom na sisteme odvodnje oborinskih voda razlikujemo dva slučaja: 

a) poprečnim nagibima ceste direktno u okoliš 

b) prihvatom u asfaltne i kanalice voda se ispušta u postojeće jarke
Svi detalji vezani uz odvodnju vidljivi su iz situacije odvodnje koja je sastavni dio ovog projekta.

BETONSKI CIJEVNI PROPUSTI

Trasa ceste prelazi preko vodotoka (potoka) u km. 0+755.32, te je na tom mjestu projektirana zamjena postojećeg betonskog cijevnog propusta 1000mm, zbog dotrajalosti i premale duljine, sa novim betonskim cijevnim propustom 1000mm duljine 10 metara – Propust P1.

Pred kraj predmetne dionice u km 1+403.94 nalazi se betonski cijevni propust 1000mm. 

Zbog dotrajalosti i premale duljine, a u skladu sa posebnim uvjetima ŽUC-a Krapinsko-zagorske županije, postojeći propust se mijenja sa novim betonskim cijevnim propustom 1000mm duljine 8,5 metara – Propust P2.

Uljeve i izljeve propusta obraditi kosim betonskim glavama. Također je predviđeno uređenje uljeva i izljeva propusta oblaganjem korita potoka lomljenim kamenom, kako bi se umirio tok vode na mjestu izvedbe propusta.
PROMETNA OPREMA I SIGNALIZACIJA

Prometna oprema i signalizacija treba se izvesti u skladu s "Pravilnikom o prometnim znakovima, signalizaciji i opremi na cestama (N.N.br. 33/05, 64/05, 155/05, 14/11)". Svi detalji vezani uz prometnu opremu i signalizaciju dani su na građevinskoj situaciji.

KOLNI PRILAZI

Postojeći kolni prilazi moraju na određeni način prilagoditi, odnosno rekonstruirati – iz razloga uklapanja prema novom kolniku, kao i uvjetima odvodnje. Kolni prilazi izvode se makadamski.

INSTALACIJE
Uzduž postojeće trase prolazi veliki broj raznih podzemnih i nadzemnih instalacija: 

· vodovod
· struja
· TK instalacije

Pošto se izvodi cesta u postojećim gabaritima, ne predviđa se premještanje, zaštita postojećih ili eventualna izvedba novih instalacija.

ZAŠTITA NA RADU

Prije početka i u toku izvođenja radova potrebno je osigurati cjelokupno gradilište mjerama zaštite na radu, zbog odvijanja radova uz promet. Osiguranje gradilišta provodimo postavom prometnih znakova, oznaka i rampi, a noću pomoću svjetlosnih signala, a u svemu prema mjerama iz elaborata privremene regulacije. Nakon završetka radova prometnu signalizaciju izvesti prema projektu opreme i prometne signalizacije.

OBAVEZE IZVOĐAČA

Izvođač je dužan:

· sve radove izvoditi prema važećim propisima i standardima 

· o svom trošku ukloniti sve nedostatke koji se pokažu u garantnom roku

· o eventualnom nedostatku u projektu obavijestiti nadzornog inženjera ili projektanta radi otklanjanja istog

PROJEKTIRANI VIJEK UPORABE GRAĐEVINE I UVJETI ZA NJENO ODRŽAVANJE

Projektirani vijek uporabe građevine je 20 godina, te je na isti period izvršeno dimenzioniranje kolničke konstrukcije. Navedeni vijek uporabe podrazumjeva da uz predviđene uvjete eksploatacije obuhvaćene proračunom, ostaju očuvani svi bitni zahtjevi za građevinu. Nakon navedenog roka potrebno je ovisno o stvarnom stanju izvršiti odgovarajuće pojačanje (presvlačenje) kolnika.

Građevina treba u svemu biti izvedena prema uvjetima iz poglavlja prikaz primjenjenih propisa i mjera zaštite kojima se osigravaju tehnička svojstva građevine. Osiguranje navedenih svojstava izvođač dokazuje atestima, certifikatima i posebnim izvješćima o ispitivanju kvalitete.

Investitor je dužan provoditi redovito održavanje vodolovnih grla, ispusta, čišćenje kolnika uz rubnjak od nečistoća pijeska i mulja, te održavanje zelenih površina. Također je dužan u skladu s vlastitim planovima redovitog održavanja vršiti odgovarajuće zahvate na pojedinim dijelovima građevine, kao što su kolnička konstrukcija i prometna oprema, a u svrhu očuvanja bitnih zahtjeva za građevinu za vrijeme njezinog trajanja.
