ZAPISNIK

sastavljen na sjednici Skupštine 

Turističke zajednice grada Pregrade održanoj dana 15.12.2014. g.

u prostorijama Vijećnice s početkom u 15.00 sati
prisutni: 




odsutni:

1. Marko Vešligaj



1. Vjekoslav Gorup 

2. Sonja Hajdinjak



2. Slavko Lončar 

3. Štefanija Petek



3. Dubravko Gorup 

4. Miroslav Posavec


4. Branko Kramarić 

5. Dragutin Bračun


5. Ivica Burić 

6. Slavko Glas



6. Milan Cesarec 

7. Tomislav Krušec


7. Jesenka Gorupić 

8. Zlatko Šorša



8. Davorka Bedeniković 

9. Saša Kolar

ostali:

1. Zlatko Kantoci – član Nadzornog odbora

2. Karolina Hostić – djelatnica TZ Grada Pregrade - zapisničarka






Točka 1.
Marko Vešligaj, predsjednik Turističke zajednice, otvara sjednicu ustanovivši postojanje kvoruma te pozdravivši prisutne i zahvalivši ima na odazivu.

Zatim predlaže dnevni red za:
1. Usvajanje zapisnika sa 1. (osnivačke) sjednice Skupštine TZ Grada Pregrade

2. Financijski plan i plan rada za 2015.
3. Izbor predstavnika Skupštine TZ Grada Pregrade u Skupštinu Turističke zajednice KZŽ
4. Razno
koji je prihvaćen od svih nazočnih članova.






Točka 2. 
Svi nazočni dobili su primjerak zapisnika sa 1. sjednice Skupštine TZ Grada Pregrade. Predsjednik, Marko Vešligaj je konstatirao kako od 2011. godine nisu redovno održavana Vijeća, Nadzorni odbori te  Skupštine Turističke zajednice te kako će se od sada nadalje iznimno pratiti zadana struktura i zakoni. Zapisnik sa osnivačke skupštine je usvojen jednoglasno.






Točka 3.

Uz poziv na Skupštinu svi članovi dobili su primjerke financijskog plana i plana rada za 2015. godinu, prethodno usvojenih na sjednici Vijeća. Marko Vešligaj je dodatno objasnio strukturu troškova – rashodi su tako podijeljeni na plaće, manifestacije, promociju i pokrivanje duga iz 2014. godine, a prihodi na dotacije Grada, sponzorstva i donacije te projekte i natječaje. Zbog duga iz 2014. godine, zbog neredovitih Skupština i neodržanih Nadzornih odbora dug organiziranja manifestacije "Branje grojzdja" prenosio se iz godine u godinu te je narastao do 120.000,00kn, Grad je povećao dotacije Turističkoj zajednici na godišnjoj razini za 50 tisuća kuna.

Nakon objašnjenja strukture i planova manifestacija i promocije za 2015. godinu, nije bilo dodatnih pitanje te su financijski plan i plan rada jednoglasno su potvrđeni i usvojeni.






Točka 4. 
Marko Vešligaj za predstavnicu Turističke zajednice grada Pregrade u Skupštinu Turističke zajednice KZŽ predlaže nekadašnju predsjednicu Štefaniju Petek na osnovi glasovanja Turističkog vijeća održanog 31.10.2014. godine, a Skupština je glasovanjem svih članova potvrđuje.

Nakon Skupštine Karolina Hostić će kao djelatnica Turističke zajednice pripremiti Odluku te je nakon potpisa predsjednika poslati direktorici Turističke zajednice KZŽ.





Točka 5. Razno

Članove Skupštine zanimala je struktura sponzora koji potpomažu manifestacije, poglavito "Branje grojzdja". Predsjednik je ukratko iznio strukturu najvećih sponzora, istaknuo da je trošak manifestacije za 2014. i 2013. godinu bio 280.000,00-300.000,00 kn te kako će u 2015. godini zbog rebalansa nakupljenih dugova raspoloživ budget biti manji. Očekivani priljev baziran na rastu sponzorstava i donacija u protekle dvije godine, je 150.000,00 kn, a kako su u tijeku natječaji "Europa za građane", Grad i Turistička zajednica su trenutno u fazi traženja partnera za međunarodnu suradnju kako bi prema primjeru Grada Klanjca organizirali međunarodne susrete tijekom trajanja manifestacije te na taj način potpomogli proračun (Grad Klanjec, tj. Kulturni centar Grada Klanjca dobio je 15.000,00 EUR).

Daljnjih rasprava i pitanja nije bilo. 






Točka 6. 

Marko Vešligaj zahvalio je svim članovima na dolasku te najavio novi sastanak Skupštine za veljaču uz objašnjenje da će Nadzorni odbor i Vijeće do tada odraditi pregled poslovanja u 2014. te pripremiti izvještaj, te tako zatvorio Skupštinu.

Zapisničar:







Predsjednik:

Karolina Hostić







Marko Vešligaj

Pregrada, 15.12.2014.
Page 2

