ZAPISNIK

sastavljen na 3. sjednici Skupštine 

Turističke zajednice grada Pregrade održanoj dana 31.03.2015. g.

u prostorijama Vijećnice s početkom u 16.00 sati
prisutni: 




odsutni:

1. Marko Vešligaj



1. Saša Kolar 

2. Sonja Hajdinjak



2. Slavko Lončar 

3. Štefanija Petek



3. Dubravko Gorup 

4. Miroslav Posavec


4.  Dragutin Bračun

5. Branko Kramarić


5. Ivica Burić 

6. Slavko Glas



6.  Tomislav Krušec

7. Milan Cesarec



7. Jesenka Gorupić 

8. Zlatko Šorša



8. Davorka Bedeniković 

9. Vjekoslav Gorup

ostali:

1. Zlatko Kantoci – član Nadzornog odbora

2. Karolina Hostić – djelatnica TZ Grada Pregrade - zapisničarka

Marko Vešligaj, predsjednik Turističke zajednice, otvara sjednicu ustanovivši postojanje kvoruma te pozdravivši prisutne i zahvalivši ima na odazivu.

Zatim predlaže dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika sa 2. sjednice Skupštine

2. Izvješće Nadzornog odbora TZ Grada Pregrade za 2014. godinu
3. Izvješće o radu s financijskim izvješćem za 2014. godinu

4. Izrada izvješća o radu Turističkog vijeća za 2014. godinu

5. Inicijativa o udruživanju Turističkih ureda Grada Pregrade, Općine Krapinske Toplice i Općine Sveti Križ Začretje
6. Razno
ZAKLJUČAK: Usvaja se dnevni red za 3. sjednicu Skupštine TZ Grada Pregrade.






Točka 1. 
Predsjednik iznosi točke sa 2. sjednice Skupštine kojom je usvojen zapisnik sa 1. (konstituirajuće) Skupštine, prihvaćen financijski plan i plan rada za 2015. godinu te izabrana i potvrđena gospođa Štefanija Petek kao predstavnica u Skupštini Turističke zajednice KZŽ. Zapisnik je potvrđen od svih nazočnih članova.
ZAKLJUČAK: Usvaja se zapisnik sa 2. sjednice Skupštine TZ Grada Pregrade.





Točka 2.

Gospodin Zlatko Kantoci, predsjednik Nadzornog odbora TZGP pozdravlja sve prisutne ispred članova NO TZGP te iznosi Izvješće o obavljenom nadzoru NO TZGP za razdoblje 1.1.-31.12. 2014. godine uz posebnu napomenu na: donošenje novih akata, poklapanje plana sa provedbom, donošenje izmjena u slučaju odstupanja većem od 5% te je pročitan zaključak Izvješća.
 Mišljenje i savjeti o mogućnostima poboljšanja provedbe programa rada rada i financijskog plana TZ:
"Izvršavanje Programa rada i Financijskog plana treba biti u skladu sa Zakonom, u slučaju odstupanja većih od 5% nužno je napraviti Izmjene i dopune, a Turističko vijeće treba donijeti Odluke o pojedinim promjenama u odnosu na Program i Financijski plan. Nadzorni odbor Turističke zajednice grada Pregrade ne može dati mišljenje o Financijskom planu i Programu rada te njihovom izvršenju obzirom na značajne nedostatke i manjkavosti u poslovanju. Preporuka Nadzornog odbora jest ažuriranje postojećih pravilnika, kreiranje novih pravilnika, raspisivanje natječaja za direktora Turističkog ureda, te pravovremeno donošenje Financijskog plana, Programa rada te njihovog praćenja. Tijekom 2015. godine NO može dati određeno konkretnije mišljenje nakon uvida u sve navedene ispravke."
Marko Vešligaj otvara raspravu, no dodatnih pitanja nije bilo te se krenulo na glasovanje o usvajanju izvjeća. 
ZAKLJUČAK: Suzdržanih i glasova protiv nije bilo te je Izvještaj o obavljenom nadzoru Nadzornog odbora TZ Grada Pregrade jednoglasno usvojen.





Točka 3. 
Marko Vešligaj iznosi članovima Skupštine Izvješće o radu TZGP te Financijsko izvješće TZGP za razdoblje 1.1.-31.12. 2014. godine: Kroz aktivnosti ostvareno je 60 tisuća kuna više prihoda u odnosu na planirane, što se prvenstveno odnosi na sponzore manifestacije Branje grojzdja, potpori HTZ-a, ali i dotacijama JLS koja je povećala iznos zbog provođenja aktivnosti – novi vizuali i koncepti u svrhu poticanja razvoja te usklađivanja sa novoizrađenim Strateškim planom Grada Pregrade. Rashodovna strana zabilježila je iznos od 493.162,62 Kn uz napomenu da zbog načina knjiženja nismo u mogućnosti iskazati svaku stavku vezanu uz pojedinu manifestaciju i aktivnost. Knjiženje jest provedeno prema Uredbi o računovodstvu neprofitnih organizacija, ali stavke nisu iskazane prema Programu rada i manifestacijama. Kako od 2011. godine nije bila redovita praksa održavanja sjednica Nadzornih odbora, Vijeća i Skupštine preneseni dug prema dobavljačima se kroz godine gomilao te narastao na 121.182,69 Kn, dok ostvareni manjak poslovanja zaključno sa 31.12.2014. godine iznosi -40.891,52 Kn, a preneseni manjak iz 2013. godine iznosi 24.663,19 Kn. Marko Vešligaj napomenuo je kako je na sjednicama Vijeća u listopadu te na Skupštini u prosincu potvrđena i donesena odluka da se dug rebalansira kroz redovne aktivnosti tijekom 2015. godine te potvrdio provedbu tog plana. 

Gospodin Vjekoslav Gorup pitao je za strukturu dobavljača, Karolina Hostić, zapisničarka, potvrdila je da su dugovi prema dobavljačima uglavnom vezani uz manifestaciju Branje grojzdja, da su svi stari dugovi plaćeni, a struktura duga je od rujna 2014. naovamo. Dugovi uglavnom predstavljaju trošak razglasa, najma bine, zaštitara, repromaterijala itd. Daljnjih pitanja nije bilo te Marko Vešligaj zatvara raspravu te daje prijedlog na usvajanje. 
ZAKLJUČAK: Svi članovi Skupštine jednoglasno su usvojili Izvješće o radu te Financijsko izvješće TZGP za 2014. godinu.





Točka 4.
Marko Vešligaj članovima Skupštine predstavio je Izvješće o radu Turističkog vijeća TZPG za 2014 godinu, pobrojivši 5 održanih sjednica te njenih točaka, od čega je na prvih 4 raspravljano o zapošljavanju direktora Turističkog ureda, a na posljednjoj donesen je Program rada sa Financijskim planom za 2015. godinu. Pitanja nije bilo te Marko Vešligaj, predsjednik TV daje Izvješće na glasanje.
ZAKLJUČAK: Izvješće o radu Turističkog vijeća TZGP za 2014. godinu usvojeno je jednoglasno, bez suzdržanih i glasova protiv.






Točka 5. 
Marko Vešligaj objasnio je stanje turizma i TZ na području KZŽ članovima Turističkog vijeća: trenutno je ulaganje u turizam tj. Turističke urede rashod JLS, a ne prihod te kako je potrebno slijediti smjernice Ministarstva turizma o udruživanju ureda. TZ KZŽ i Županija su u fazi izrade masterplana turizma KZŽ što je između ostalog dovelo i do spajanja tijekom 2014. sljedećih općina/gradova:

1) udružile su se općine Kumrovec, Desinić i Zagorska Sela te

2) Gornja i Donja Stubica

Udruživanje ureda Marko Vešligaj smatra dobrom idejom, većina TZ na području županije je spremna za takvu akciju te kreće s pregovorima. Udruživanja i partnerstva su bitna zbog racionalnijeg poslovanja te mogućnosti prijave na projekte i programe HTZ-a, koji će prema najavama i smjernicama Ministarstva turizma biti raspoloživi samo većim uredima koji su članovi PPS klubova.

Marko je objasnio zašto baš udruživanje sa Krapinskim Toplicama i Svetim Križom Začretjem: Toplice jer su nam vrlo blizu, nekada je tamo bilo i sjedište TZ KZŽ, bazeni su upravo nanovo otvoreni i od njih se puno očekuje. Sveti Križ Začretje pak graniči sa Toplicama, ima izlaz na autocestu te se na njihovom području nalazi outlet "Roses" – što daje veliku mogućnost promocije programa i rada buduće TZ područja. Marko je također potvrdio da je potpisana namjera o zajedničkom projektu biciklističkih staza "Bajkovite staze" upravo sa općinama Krapinske Toplice i Sveti Križ Začretje, a što se Grada Pregrade tiče ne očekuju se veliki problemi tijekom projekta jer će staze ići uz tok potoka Kosteljine, zemljište koje nije u privatnom vlasništvu već u vlasništvu Hrvatskih voda.

Marko Vešligaj otvorio je po izlaganju raspravu. Članovi Skupštine podržali su ideju, a gospođa Štefanija Petek naglasila je da je potrebno intenzivno raditi na promociji svih potencijala koje nude Krapinske Toplice te mudro pozicionirati Grad Pregradu kao kulturno središte uz sve dodane vrijednosti (biciklističke staze, izleti na Kunagoru, itd.). Gospodin Vjekoslav Gorup napomenuo je da bi se trebalo fokusirati na zdravstveni turizam. Gospođa Petek, kao predstavnica u Skupštini TZ KZŽ napomenula je da su biciklističke staze i dodane vrijednosti upravo dio strateškog plana razvoja turizma KZŽ koji je u procesu donošenja te skrenula pažnju da su manifestacije samo popratni dio turizma nikako turizam sam. 

Kako daljnjih pitanja Marko Vešligaj zatvara raspravu te daje prijedlog na glasovanje, čime je jednoglasno donesena

ODLUKA o udruživanju Turističkih zajednica (Ureda) Grada Pregrade, Općina Krapinske Toplice i Sveti Križ Začretje u Turističku zajednicu područja.






Točka 6.
Marko Vešligaj zahvalio je svim članovima na dolasku i suradnjite te tako zatvorio Skupštinu.

Zapisničar:







Predsjednik:

Karolina Hostić







Marko Vešligaj

Pregrada, 31.03.2015.
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