ZAPISNIK
sastavljen na 3. sjednici Skupštine 
Turističke zajednice grada Pregrade održanoj dana 27.12.2016. g.
u Vijećnici s početkom u 12.15 sati
prisutni: 



odsutni:
1. Marko Vešligaj 


1. Dragutin Franić - ispričao se, suglasnos telefonom
2. Vjekoslav Gorup

2. Jesenka Gorupić - ispričala se
3. Darko Hostić  


3. Slavko Lončar - ispričao se, suglasnost telefonom
4. Vesna Podboj


4. Milan Cesarec - ispričao se, dostavio suglasnost
5. Miroslav Posavec

5. Vesna Golubić – ispričala se




6. Branimir Boršić – ispričao se, dostavio suglasnost




7. Sonja Hajdinjak – ispričala se, suglasnost telefonom





8. Dragutin Bračun - ispričao se





9. Tomislav Krušec – ispričao se, dostavio suglasnost





10. Branko Kramarić – ispričao se, suglasnost telefonom





11. Berislav Sekušak – ispričao se
ostali: Karolina Hostić, zapisničar
Predsjednik konstatira da je prisutno 5 od 16 članova Skupštine, no kako je sjednica sa 22. prosinca zbog nedostatka kvoruma prebačena na 27. prosinca članovi, njih 7, koji su bili u međuvremenu ipak bili spriječeni prisustvovati (bolest i/ili neodgodive poslovne obaveze) su  dostavili telefonsku i/ili pismenu suglasnost sukladno točkama dnevnog reda sukladno članku 40. Poslovnika o radu Skupštine TZGP: "U slučaju opravdane spriječenosti prisustvovanja sjednici Skupštine, glas u Skupštini može se dati pismom, telefonom te korištenjem drugih za to podobnih tehničkih sredstava, na zahtjev predsjednika Skupštine.", Predsjednik otvara sjednicu prijedlogom dnevnog reda: 
1. Usvajanje zapisnika s 2. sjednice sjednice Skupštine
2. Izvješće o radu i Izvješće Nadzornog odbora TZGP za 1.-6.mj. 2016.g.
3. Donošenje Izmjene Financijskog plana i Programa rada za 2016.g.
4. Donošenje Financijskog plana i Programa rada za 2017.g.
5. Osnivanje TZ područja Srce Zagorja
6. Razno
ZAKLJUČAK: S obzirom da nije bilo pitanja ni prijedloga dnevni red je usvojen.
Ad. 1
Usvajanje zapisnika s 2. sjednice Skupštine
Marko Vešligaj ukratko iznosi točke zapisnika sa 2. Skupštine na kojoj su usvojeni Izvješće NO za 2015. godinu, Izvješće o radu za 2015. godinu te Izvješće o radu TV za 2015. godinu.
ZAKLJUČAK: Primjedbi nije bilo te je zapisnik usvojen, uz 7 glasa suglasnosti.
Ad. 2
Izvješće o radu i Izvješće Nadzornog odbora TZGP za 1.-6.mj. 2016. godine
Predsjednik i Voditeljica Turističkog ureda nazočnima su izložili Izvješće o radu i Izvješće NO za prvih 6 mjeseci 2016.g. - Izvješća u prilogu zapisnika.
"Preporuka Nadzornog odbora jest žurno donošenje izmjena Programa rada i Financijskog plana za godinu 2016. Potrebno je sa godišnjim financijskim planom donijeti Plan nabave.
Potrebno je do kraja definirati postupak likvidature računa te izraditi evidenciju dospjelih i nedospjelih obaveza, te navesti razloge dospjelih, a neplaćenih obaveza."
ZAKLJUČAK: Primjedbi nije bilo te su izvješća usvojena uz 7 glasova suglasnosti.
Ad. 3

Donošenje Izmjene Financijskog plana i Programa rada za 2016.g.
Predsjednik iznosi kako je planirano da će godina završiti sa majkom od 4,7 tisuća kuna.
Prihodovna strana: za očekivati je da ćemo do kraja godine ostvariti 204.000,00 kn prihoda od potpora županije, MinT-a, MINPO (20.000,00 kn je ostvareno za emisiju "Lijepom našom", 4.000,00 kn kroz natječaj potpore u kulturi KZŽ, a 18 tisuća kao potpora manifestaciji od MINPO-a). Dotacija Grada taođer je povećana na 200 tisuća kuna. Sve zajedno očekuje se 455.092,65kn prihoda.
Rashodovna strana: Uz planirane programe ostvarena je emisija "Lijepom našom" za koju smo dobili potporu županije u iznosu 20.000,00 kn. Program "Proljeća u Pregradi" zbog proširenja programa na cijeli vikend za Dan Grada iznosi 22.700,00kn. TZ je također odlučila u 2016. g. u suradnji sa Gradom te drugim gradskim ustanovama i udrugama pokrenula program "Kulturno ljeto u Pregradi" za koju trošak iznosi 7.824,53kn. Trošak manifestacije "Branje grojzdja" iznosi 233.285,34 tisuća kuna. Trošak izrade Turističke karte grada iznosi 15.352,45kn. Svi ostali programi – edukacija, sajmovi, multimedijalni materijali itd. Neće se realizirati zbog povećanja gore navedenih stavki. Ukupni dug razdoblja na kraju godine iznosio bi 4.779,84 tisuća kuna.
ZAKLJUČAK: Predsjednik zaključuje kako će godina završiti sa određenim gubitkom no realizirano je i to vrlo uspješno znatno više programa od planiranih, napravljen je i projekt turističke karte grada koji će poslužiti kao baza za nadolazeće godine i mnoge projekte. Predsjednik daje prijedlog na glasovanje koji je jednoglasno usvojen.
ODLUKA: Temeljem čl. 62. st. 6. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 152/08) i čl. 58. Statuta Turističke zajednice grada Pregrade Skupština Turističke zajednice grada Pregrade na 3. sjednici održanoj dana 27.12.2016. g. glasovima svih prisutnih donose se
 I. izmjene Programa rada s financijskim planom za 2016. g.
Ad. 4
Donošenje programa rada i Financijskog plana za 2017.g.
Predsjednik je iznio Financijski plan rada za 2017.g., a Voditeljica TU je ukratko objasnila koncept pojedinih događanja i programa.Financijski plan 2017.g. u prilogu.
Prihodovna strana: Planirano je 456.120,00kn prihoda, gdje je predviđeno da će potpora Grada te biti 200.000,00kn, a potpora ostalih subjekata 200.000,00 kn.
Rashodovna strana: Osim planiranih manifestacija po konceptu događanja 2016.g. planirana su ista i u nadolazećoj godini, ali sa korigiranim iznosima – npr. Proljeće u Pregradi sa 25 tisuća, a Kulturno ljeto sa 10 tisuća kuna. 
Osim manifestacija izmjenila se stavka potpore manifestacijama. Predsjednik naglašava kako je Povijesna postrojba "Kostelska pištola – Keglevićeva straža Kostel" ušla u savez europskih postrojbi te je nužno povećati potporu, a samo događanje podignuti na viši nivo jer se očekuju gostovanja i inozemnih postrojbi. Potpora će sa uobičajenih 25 tisuća porasti na 30 tisuća kuna. Također je u plan dodana i stavka "Uskrsni ponedjeljak na Vinagori" sa 2.000,00kn.
U 2017.g. planira se izraditi i otisnuti završna verzija turističke karte (7.000,00kn) te u skladu s njom – nabaviti nove suvenire (10.000,00kn). Projekat koji će nadopuniti turističku kartu bit će "Turistički portal" za kojeg je planirano 25 tisuća kuna. 
Prijenos dugovanja iz prethodnog razdoblja planiran je sa 9.178,50kn.
ZAKLJUČAK: Prijedlog Financijskog plana i Programa rada jednoglasno su usvojeni uz 7 glasova suglasnosti.
ODLUKA:
Temeljem čl. 15. st. 4. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 152/08) i čl. 21. st. 4. Statuta Turističke zajednice grada Pregrade (Službeni glasnik Krapinsko - zagorske županije 29a/11) Skupština Turističke zajednice grada Pregrade na 3. sjednici održanoj dana 27.12.2016. g. glasovima svih prisutnih donosi 
ODLUKU:
o izvršenju Programa rada s financijskim planom 
Turističke zajednice grada Pregrade za 2017. godinu
Čl. 1.
Za izvršenje Programa rada s financijskim planom Turističke zajednice grada Pregrade za 2017. godinu zadužuje se Turističko vijeće i zakonski zastupnik Turističke zajednice grada Pregrade.
Skupština ovlašćuje Turističko vijeće da u toku godine može, u okviru ukupne svote, vršiti preraspodjelu i prenamjenu pojedinih stavki Financijskog plana u skladu Programom rada s financijskim planom Turističke zajednice grada Pregrade za 2017. godinu.
Čl. 2.
O sredstvima tekuće rezerve odluku donosi Turističko vijeće.
Kad se radi o hitnim stvarima, ovlašćuje se zakonski zastupnik Turističke zajednice grada Pregrade da odlučuje o iznosima do 5.000,00 kn.
Čl. 3.
Kako se tijekom godine neravnomjerno ostvaruju prihodi, Turistička zajednica grada Pregrade može uzimati pozajmice i kratkoročne kredite, ali najviše do 50% visine financijskog plana za tekuću godinu. Ugovor o pozajmici i kreditu zaključuje zakonski zastupnik Turističke zajednice grada Pregrade. O pozajmici odlučuje Turističko vijeće, a ugovor o pozajmici zaključuje zakonski zastupnik Turističke zajednice grada Pregrade.
Ad. 5
Osnivanje TZ područja Srce Zagorja
Predsjednik je članove Skupštine obavijestio o trenutnom statusu glede osnivanja TZ područja Srce Zagorja. Sporazum (u prilogu) je potpisan 14. studenog u Krapinskim Toplicama gdje će biti sjedište novog ureda. Potpisnici su Gradovi Pregrada i Zabok te Općine Krapinske Toplice, Bedekovčina i Sveti Križ Začretje. U Gradu Pregradi predviđen je TIC – turistički info-centar kao podružnica centralnog ureda u Krapinskim Toplicama.
TZ KZŽ, koja je zadužena za proces osnivanja, je Sporazum i prijedlog Statuta uputila na Ministarstvo turizma. Po primitku Riješenja sazvat će se Skupština TZGP koja će odlukom "zatvoriti" poslovanje Turističkog ureda i TZ Grada Pregrade kako bi se mogao osnovati novi ured TZ područja Srce Zagorja.
Ad. 6
Razno
Nije bilo dodatnih pitanja i komentara.
Daljnjih rasprava nije bilo. Dovršeno u 12.39.
Zapisničar:







Predsjednik:
Karolina Hostić







Marko Vešligaj
Pregrada, 27.12.2016.
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