ZAPISNIK

sastavljen na 4. sjednici Skupštine 

Turističke zajednice grada Pregrade održanoj dana 14.12.2015. g.

u prostorijama Vijećnice s početkom u 17.00 sati
prisutni: 




odsutni:

1. Marko Vešligaj



1. Saša Kolar 

2. Sonja Hajdinjak



2. Slavko Lončar 

3. Dragutin Bračun


3. Dubravko Gorup 

4. Vjekoslav Gorup


4. Miroslav Posavec

5. Branko Kramarić


5. Ivica Burić 

6. Slavko Glas



6. Tomislav Krušec

7. Milan Cesarec



7. Jesenka Gorupić 

8. Zlatko Šorša



8. Davorka Bedeniković 

9. Štefanija Petek

ostali:

1. Zlatko Kantoci – član Nadzornog odbora

2. Karolina Hostić – djelatnica TZ Grada Pregrade - zapisničarka

Marko Vešligaj, predsjednik Turističke zajednice, otvara sjednicu ustanovivši postojanje kvoruma te pozdravivši prisutne i zahvalivši ima na odazivu.

Zatim predlaže dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika sa 3. sjednice Skupštine
2. Izvješće Nadzornog odbora TZ Grada Pregrade za razdoblje 1.1.-30.09.2015.g.

3. Financijsko izvješće i Izvješće o radu TZG Pregrade za razdoblje 1.1.-30.09.2015.g.

4. Izmjene Financijskog plana i Programa rada za 2015. godinu

5. Financijski plan i Program rada za 2016. godinu 
6. Razno
ZAKLJUČAK: Usvaja se dnevni red za 4. sjednicu Skupštine TZ Grada Pregrade.






Točka 1. 
Predsjednik iznosi točke sa 3. sjednice Skupštine kojom je usvojen zapisnik sa 2. Skupštine, prihvaćen Izvještaj NO za period 1.1.-31.12.2014.g., usvojeno je Izvješće o radu te Financijsko izvješće TZGP za godinu 2014., prihvaćeno je Izvješće o radu TV za 2014. godinu, te je donesena ODLUKA o udruživanju Turističkih zajednica (Ureda) Grada Pregrade, Općina Krapinske Toplice i Sveti Križ Začretje u Turističku zajednicu područja. Zapisnik je potvrđen od svih nazočnih članova.
ZAKLJUČAK: Usvaja se zapisnik sa 3. sjednice Skupštine TZ Grada Pregrade.





Točka 2.

Marko Vešligaj zamoljava predsjednika NO da ukratko iznese i obrazloži zaključke Izvješća. Gospodin Zlatko Kantoci, predsjednik Nadzornog odbora TZGP pozdravlja sve prisutne ispred članova NO TZGP te iznosi Izvješće o obavljenom nadzoru NO TZGP za razdoblje 1.1.-30.09. 2015. godine održano 28. listopada uz napomenu da je gospodin Hohnjec bio ispričan:
"Izvršavanje programa rada i financijskog plana je, obzirom na okolnosti vezane uz financiranje i akumulirani dug prethodnih razdoblja sukladan mogućnostima. Potrebno je voditi računa o izvršavanju plana i programa rada te izvršavanju Financijskog plana kako bi se na vrijeme mogle donijeti izmjene i dopuna sukladno čl.61. i 62 . Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma.
Preporuka Nadzornog odbora jest žurno ažuriranje postojećih pravilnika, kreiranje novih pravilnika, raspisivanje natječaja za direktora Turističkog ureda ako do planiranog udruživanja u TZ područja do prosinca, kada ističe mandat Tijela TZGP, ne dođe. Zaključak članova odbora vezan za pregled poslovnih i financijskih knjigovodstvenih isprava je da će se iste pregledati prilikom nadzora nad poslovanjem kalendarske godine."
ZAKLJUČAK: Suzdržanih i glasova protiv nije bilo te je Izvještaj o obavljenom nadzoru Nadzornog odbora TZ Grada Pregrade jednoglasno usvojen.





Točka 3. 
Marko Vešligaj iznosi članovima Skupštine Izvješće o radu TZGP te Financijsko izvješće TZGP za razdoblje 1.1.-30.09.2015. godine: U 2015. godini planirano je 503.200,00 kn prihoda pri čemu je 120.00,00 kn rezervirano za podmirivanje troškova prošlih razdoblja. Do 30.09. ostvareno je 274.784,16 kn prihoda, od čega 97.500,00 kn od donatora i sponzora za manifestaciju Branje grojzdja pri čemu se očekuje gotovo 100% ispunjenje obaveza prema ugovorima, dakle do 150.000,00 kn prihoda.

Rashodi iznose 384.995,18 kn uključujući dugove prethodnih razdoblja pri čemu je do 30.09. sanirana 101.625,81 kn duga, a sanacija preostalog iznosa te razlike prihoda i rashoda očekuje se do kraja tekuće godine uz minimalan preostali dug od cca 5.500,00 kn koji bi se prenio u iduću godinu.

Ukupni rashodi neće biti u potpunosti ostvareni jer nije bilo odgovarajućeg natječaja od strane HTZ-a za razvoj projekta "Interaktivne karte". Umjesto tog projekta, za koji nam treba znatnija financijska pomoć (cca 50.000,00 kn) realizirali smo projekt "Pregrada uživo" – live kamere: http://uzivo.pregrada.hr/  Projekt je realiziran sa tvrtkama Ultima i Etim. Projekt koji je lani bio realiziran za vrijeme trajanja Branja grojzdja u sponzorstvu Risela, a izvedbi Pregrada Infa ove je godine realiziran trajno – uz kameru na Kiku, postavljene su 3 dodatne: muzej, Niskogradnja te planinarski dom koje služe u turističku promociju grada. 

Tijekom godine predan je idejni projekt "Wine evolution in EU" na program "EU for Citizens" u suradnji sa Cachtice, Slovačka; Žužemberk, Slovenija; Rogatec, Slovenija; Irig, Srbija; Ilok, Hrvatska, rezultati se očekuju do kraja godine.

Kroz program udruženog oglašavanja Model V HTZ-a s Radiem Kaj ostvareno je 30.000,00 kn potpore, koja će biti isplaćena do kraja godine te 2.000,00 kn od strane KZŽ za potporu u kulturi.

Sve planirane manifestacije su održane, no Fašnik i Proljeće u Pregradi ipak sa znatnijim troškovima u odnosu na planirane. Planirani troškovi su bili minimalni zbog programa sanacije, no vremenski uvjeti te priroda samog događaja zahtijevali su ipak veća sredstva. Noć muzeja bila je posvećena Adolfu Thierriyu – što je tijekom veljače dovelo do snimanja priloga za emisiju "Dobro jutro kultura", HRT3 o Thierryevoj zbirci Muzeja dr. Zlatko Dragutin Tudjina. Fašnik je dugi niz godina ovisio o angažmanu pojedinaca i volontera, također se odvio tijekom teških vremenskih uvjeta što je podrazumijevalo čišćenje snijega i leda što je dovelo do povećanih troškova manifestacije. Tijekom Proljeća U pregradi realizirani su razni programi kao što je ukrašavanje trga pisanicama koje su oslikali đaci OŠ Janka Leskovara te program udruženog oglašavanja za manifestaciju "Kostelska Uskrsna pištola" pri čemu je odrađen cijelokupni vizualni identitet manifestacije te po prvi puta realizirano oglašavanje iste – 10 bilobarda po Zagrebu, Radio Kaj, TV Jabuka, časopisi i on-line izdanja. Manifestaciju je ove godine posjetio premijer Zoran Milanović te time potvrdio njeno značenje. Večer amaterskog kazališta nije održana jer dramska sekcija KUD-a nije bila spremna, pa se dio sredstava prebacio na potporu Večeri sporta i otvorenju Kuna-fit parka u srpnju. Za manifestaciju Branje grojzdja na TV je odlučeno kako se većinom mora isplatiti donacijama i sponzorstvima te joj trošak smije maksimalno odstupati 10-15% u odnosu na planirane, što je i ostvareno, trošak manifestacije je 135.202,23 kn. 

Trošak radnika je također veći od planiranog jer još nije došlo do planiranog spajanja TU i TZ-ova u TZ područja. Svi ostali planirani troškovi uglavnom nisu realizirani zbog programa sanacije dugovanja, tako da nisu nabavljani novi suveniri i brošure, a zaposlene nisu sudjelovale na seminarima, sajmovima i Danima turizma, koji zahtijevaju kotizaciju.
ZAKLJUČAK: Svi članovi Skupštine jednoglasno su usvojili Izvješće o radu te Financijsko izvješće TZGP za period 1.1.-30.9.2015. godine.





Točka 4.
Nastavno na prethodnu točku do kraja godine planira se 465.050,00 kn prihoda i rashoda; članovima Skupštine predani su: Izmjene Fin. Plana i Izmjene Programa rada na kojima je vidljivo sadašnje stanje, struktura troškova i prihoda te plan ostvarenja do kraja godine. 

Maksimalan planirani iznos prihoda neće biti ostvaren jer nije bilo odgovarajućeg natječaja HTZ-a za planirani projekt Interaktivnih karti/šetnica. Međutim, iznos potpora od strane sponzora i donatora se očekuje u iznosu do 147.500,00 kn što je trostruko više u odnosu na period prije 2 godine. Također je ostvaren maksimalan iznos potpore za udruženo oglašavanje s Radiem Kaj (veći od planiranog) – 30.000,00 kn.

Rashodi za radnike bit će veći od planiranih jer još nije došlo do udruživanja u TZ područja što je bilo planirano realizirati tijekom 2015. godine. Manifestacije su održane, no Fašnik i Proljeće u Pregradi uz nešto veće troškove u odnosu na planirane. Fašnik zbog komplikacija u pripremi – angažman udruga, dobrovoljaca, čišćenje snijega..., a kroz Proljeće u Pregradi odrađen je cjelokupni vizualni identitet manifestacije "Kostelska Uskrsna pištola" te je realizirano po prvi puta udruženo oglašavanje. Manifestacija "Branje grojzdja" održana je ove godine sa znatno manjim sredstvima zbog sanacije dugovanja prethodnih razdoblja, a u skladu sa zaključcima TV.

Sve ostale stavke Fin. Plana neće biti realizirane zbog sanacije dugovanja – sajmovi, nabavka suvenira, edukacija zaposlenih itd. 

S krajem godine očekuje se prijenos dugovanja u iduću godinu od maksimalnih 5.500,00 kn.
 Pitanja nije bilo te Marko Vešligaj, predsjednik TV daje točku na glasanje.
ZAKLJUČAK: Izmjene Financijskog plana i Programa rada za 2015. godinu usvojene su jednoglasno.
ODLUKA: Temeljem čl. 62.  st. 6. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 152/08) i čl. 58. Statuta Turističke zajednice grada Pregrade Skupština Turističke zajednice grada Pregrade na 4. sjednici održanoj dana 14.12.2015. g. glasovima svih prisutnih donose se
 I. izmjene Programa rada s financijskim planom za 2015. g





Točka 5. 
Marko Vešligaj iznosi Financijski plan za godinu 2016. Ukupan iznos prihoda je 421.250,00 kn što je manje u odnosu na godinu 2015, tijekom koje je dotacija Grada bila uvećana za 50.000,00 kn zbog programa sanacije dugovanja prethodnih razdoblja. Grad će dotirati 184.000,00 kn, što je vraćanje na uobičajenu razinu do godine 2015. Od drugih aktivnosti očekuje se prihod od sponzora i donatora za "Branje grojzdja" do 150.000,00 kn te 28.000,00 kn od potpora HTZ-a.

Manifestacija "Branje grojzdja" vraćena je na uobičajenu razinu troška od 225.000,00 kn, trajat će kroz 2 vikenda, ali bit će potrebno dovesti nekog kvalitetnijeg izvođača zabavne glazbe. Planirani su još Noć muzeja te 2 programa: Proljeće u Pregradi i Božić u Pregradi koji uključuju niz manifestacija i događanja u trajanju od mjesec dana. Kroz potpore manifestacijama podržat će se Kostelska pištola sa 25.000,00 kn te Složna kubura za sudjelovanje na Olimpijadi starih sportova u Brođancima sa 4.700,00 kn. Fašnik više nije dio programa TZ-a već ga zbog kompleksnosti izvedbe te činjenice da je prvenstveno namijenjen lokalnom stanovništvu – preuzimaju gradske udruge, a TZ će dati logističku podršku.

U 2016. godini više nismo u mogućnosti prijaviti i realizirati samostalno udruženo oglašavanje s Radiem Kaj, već su sredstva preusmjerena u udruženo oglašavanje kroz Županiju, rezervirano je 15.000,00kn za promociju Kostelske Uskrsne pištole te Branja grojzdja.

Uz program oglašavanja planirano je 20.000,00 kn za program razvoja turističke karte Grada, prva verzija karte bila bi predstavljena za Dan Grada. Uz dizajn studio u projektu će sudjelovati volonteri, udruge te Osnovna škola Janka Leskovara. Uz taj program rezervirana su minimalna sredstva sa nabavku suvenira koji će služiti u promociju Grada te sudjelovanje sa sajmovima i za edukaciju zaposlenih.

Gospodin Vjekoslav Gorup pitao je što je sa projektom Interaktivnih karata? Karolina Hostić je odgovorila kako je ideja projekta napisana i spremna za podnošenje na neki od natječaja međutim kako odgovarajućeg tijekom godine 2015. nije bilo. TZ nije u mogućnosti samostalno realizirati takav projekt no kako nebi čekali planirana su sredstva za početak projekta – izrada turističke trojezične karte koja bi služila kao podloga za projekte kroz iduće godine: postavljanje smeđe signalizacije i označavanje vinskih cesta i vidikovaca, izrada brošura Grada sa lokalitetima te interaktivnih karata uz središnji interaktivni info-panel na Trgu Gospe Kunagorske (a prema idejnom projektu sukladno Strateškom planu razvoja Grada 2014-2020.).

ZAKLJUČAK: Prijedlozi Programa rada i Financijskog plana za 2016. godinu jednoglasno su usvojeni.
ODLUKA:
Temeljem čl. 15. st. 4. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 152/08) i čl. 21. st. 4. Statuta Turističke zajednice grada Pregrade (Službeni glasnik Krapinsko - zagorske županije 29a/11) Skupština Turističke zajednice grada Pregrade na 4. sjednici održanoj dana 14.12.2015. g. glasovima svih prisutnih donosi 
ODLUKU:
o izvršenju Programa rada s financijskim planom 

Turističke zajednice grada Pregrade za 2016. godinu
Čl. 1.
Za izvršenje Programa rada s financijskim planom Turističke zajednice grada Pregrade za 2016. godinu zadužuje se Turističko vijeće i zakonski zastupnik Turističke zajednice grada Pregrade.

Skupština ovlašćuje Turističko vijeće da u toku godine može, u okviru ukupne svote, vršiti preraspodjelu i prenamjenu pojedinih stavki Financijskog plana u skladu Programom rada s financijskim planom Turističke zajednice grada Pregrade za 2016. godinu.

Čl. 2.
O sredstvima tekuće rezerve odluku donosi Turističko vijeće.

Kad se radi o hitnim stvarima, ovlašćuje se zakonski zastupnik Turističke zajednice grada Pregrade da odlučuje o iznosima do 5.000,00 kn.

Čl. 3.

Kako se tijekom godine neravnomjerno ostvaruju prihodi, Turistička zajednica grada Pregrade može uzimati pozajmice i kratkoročne kredite, ali najviše do 50% visine financijskog plana za tekuću godinu. Ugovor o pozajmici i kreditu zaključuje zakonski zastupnik Turističke zajednice grada Pregrade. O pozajmici odlučuje Turističko vijeće, a ugovor o pozajmici zaključuje zakonski zastupnik Turističke zajednice grada Pregrade.






Točka 6.
Predsjednik je ukratko objasnio članovima Skupštine kako do udruživanja još nije došlo jer su se u odnosu na prvotno planirane – Krapinske Toplice i Sveti Križ Začretje sporazumu odlučili prikloniti i Grad Zabok te Bedekovčina. Usuglašavanje iznosa koji će svaki Grad/Općina dati te potpisivanje sporazuma su u tijeku, a realizacija se očekuje tijekom veljače, ožujka 2016. godine.

Marko Vešligaj napomenuo je da je ovo bila posljednja sjednica u ovom mandatu te zahvalio svim članovima na dolasku i suradnji.

Zapisničar:







Predsjednik:

Karolina Hostić







Marko Vešligaj

Pregrada, 14.12.2015.
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