ZAPISNIK

sastavljen na 10. sjednici Vijeća 

Turističke zajednice grada Pregrade održanoj dana 30.10.2015. g.

u prostorijama Vijećnice s početkom u 15.00 sati
prisutni: 




odsutni:

1. Marko Vešligaj



1. Dragutin Bračun

2. Saša Kolar



2. Slavko Lončar 

3. Štefanija Petek



3. Dubravko Gorup 

4. Vjekoslav Gorup




5. Branko Kramarić


6. Sonja Hajdinjak
 

ostali: 

Karolina Hostić – djelatnica TZ Grada Pregrade - zapisničarka

Marko Vešligaj, predsjednik Turističke zajednice, otvara sjednicu te potvrđuje postojanje kvoruma, pozdravlja prisutne i zahvaljuje im na odazivu.

Zatim predlaže dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 9. sjednice Turističkog vijeća 

2. Izvješće Nadzornog odbora TZ Grada Pregrade za razdoblje 1.1.-30.09.2015.g. 

3. Financijsko izvješće i Izvješće o radu TZG Pregrade za razdoblje 1.1.-30.09.2015.g.

4. Izmjene Financijskog plana i Programa rada za 2015.g.

5. Financijski plan i Program rada za 2016.g.

6. Razno

koji je prihvaćen od svih nazočnih članova, bez nadopuna i primjedbi.





Točka 1.

Predsjednik iznosi točke sa 9. sjednice TV kojom je potvrđen predloženi smanjeni budžet za manifestaciju "Branje grojzdja 2015." u odnosu na prethodnu godinu uz dozvoljena eventualna odstupanja od +10%, uključivanje Mjesnih odbora u organizaciju nogometnog turnira MO i centralne povorke te plan promocije manifestacije sudjelovanjem na 100% ZAGORSKO. 

Donešen je zaključak o uključivanju TZG Pregrade u jedinstvenu Turističku zajednicu područja Gradova Zabok i Pregrada te Općina Krapinske Toplice, Sveti Križ Začretje i Bedekovčina. Zaključak je proslijeđen Gradskom vijeću kako bi se donjela odluka o uključivanju područja Grada Pregrade u novu TZ područja.

Marko Vešligaj obavijestio je vijećnike kako je Gradsko vijeće Grada Pregrade donjelo je 20.07.2015. Odluku o davanju suglasnosti za osnivanje TZ područja (odluka u prilogu zapisnika).

Zapisnik sa 9. sjednice TV je jednoglasno usvojen.





Točka 2. 
Karolina Hostić iznjela je mišljenja i savjete NO o mogućnostima poboljšanja provedbe programa rada i financijskog plana Turističke zajednice: "Izvršavanje programa rada i financijskog plana je, obzirom na okolnosti vezane uz financiranje i akumulirani dug prethodnih razdoblja sukladan mogućnostima. Potrebno je voditi računa o izvršavanju plana i programa rada te izvršavanju Financijskog plana kako bi se na vrijeme mogle donijeti izmjene i dopuna sukladno čl.61. i 62. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma. Preporuka Nadzornog odbora jest žurno ažuriranje postojećih pravilnika, kreiranje novih pravilnika, raspisivanje natječaja za direktora Turističkog ureda ako do planiranog udruživanja u TZ područja do prosinca, kada ističe mandat Tijela TZGP, ne dođe. Zaključak članova odbora vezan za pregled poslovnih i financijskih knjigovodstvenih isprava je da će se iste pregledati prilikom nadzora nad poslovanjem kalendarske godine."
Pitanja nije bilo te je predsjednik TV zatvorio raspravu, a Izvješće NO je usvojeno bez suzdržanih i glasova protiv.





Točka 3. 
Marko Vešligaj iznosi članovima TV Izvješće o radu TZGP te Financijsko izvješće TZGP za razdoblje 1.1.-30.09.2015. godine: U 9 mjeseci 2015. godine od planiranih 503.200,00 kn prihoda ostvareno je 274.764,08 kn prihoda te te 384.995,18 kn rashoda pri čemu je 101.652,81 kn utrošena na sanaciju dugova iz prethodnih razdoblja. Tablice i izvješće u prilogu.

Izvješće o radu te Financijsko izvješće su jednoglasno usvojeni.





Točka 4. 
Marko Vešligaj iznosi članovima TV uz Izvješće o radu TZGP te Financijsko izvješće TZGP za razdoblje 1.1.-30.09.2015. godine i plan do kraja godine uz izmjene prema pojedinim stavkama plana – tablica u prilogu. Objašnjeno je da je godina posvećena sanaciji dugovanja, da odgovarajućeg natječaja za realizaciju projekta "Info panela" nije bilo te TZ neće biti u mogućnosti ostvariti punu realizaciju prihoda 503.200,00 (sukladno tome i rashoda) kako je bilo prvotno planirano već u iznosu od 465,050,00. Objašnjeno je za svaku stavku zasebno zašto je do razlika došlo te na koji je način pokrivena sanacija. 

Izmjene Fin. Plana i Programa rada usvojene su jednoglasno.





Točka 5. 
Financijski plan za godinu 2016. iznosi 421.250,00 kn na prihodovnoj i rashodovnoj strani, pri čemu bi se na glavnu manifestaciju utrošilo 225.000,00 kn. Uz Branje grojzdja realizirale bi se: Noć muzeja, Proljeće u Pregradi te Božić u Pregradi. Očekivani prijenos duga iz 2015. godine iznosi 5.500,00 kn. Također je planirana aktivnost projekt izrade turističke karte Grada.

Financijski plan i Program rada su usvojeni bez suzdržanih i glasova protiv.






Točka 6. 
Marko Vešligaj obavijestio je vijećnike kako je proces udruživanja u tijeku – priprema sporazuma te kako će ih obavijestiti kada bude pripremljen. Drugih pitanja nije bile te je predsjednik TZ zatvorio sjednicu zahvalivši svima na dolasku i sudjelovanju.

Zapisničar:






Predsjednik:

Karolina Hostić






Marko Vešligaj
Pregrada, 30.10.2015.
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