ZAPISNIK

sastavljen na 11. sjednici Vijeća 

Turističke zajednice grada Pregrade održanoj dana 08.12.2015. g.

u prostorijama Vijećnice s početkom u 17.00 sati
prisutni: 




odsutni:

1. Marko Vešligaj



1. Branko Kramarić

2. Saša Kolar



2. Slavko Lončar 

3. Štefanija Petek



3. Dubravko Gorup 

4. Vjekoslav Gorup




5. Dragutin Bračun


6. Sonja Hajdinjak
 

ostali: 

Karolina Hostić – djelatnica TZ Grada Pregrade - zapisničarka

Marko Vešligaj, predsjednik Turističke zajednice, otvara sjednicu te potvrđuje postojanje kvoruma, pozdravlja prisutne i zahvaljuje im na odazivu.

Zatim predlaže dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 10. sjednice Turističkog vijeća 

2. Donošenje Mišljenja o ugostiteljskoj djelatnosti na području Grada Pregrade

3. Raspisivanje Izbora za novu Skupštinu – mandat 2016-2020
4. Razno

Prijedlog dnevnog reda daje se na glasovanje te je prihvaćen od svih nazočnih članova, bez primjedbi. 





Točka 1.

Predsjednik iznosi točke sa 10. sjednice TV kojom je izneseno Izvješće Nadzornog odbora TZ Grada Pregrade za razdoblje 1.1.-30.09.2015.g., Financijsko izvješće i Izvješće o radu TZG Pregrade za razdoblje 1.1.-30.09.2015.g., Izmjene Financijskog plana i Programa rada za 2015.g. te Financijski plan i Program rada za 2016.g.

Zapisnik sa 10. sjednice TV je jednoglasno usvojen.





Točka 2. 
TV je dobilo prijedlog Odluke pripremljene od strane Grada za gradske vijećnike, a Marko Vešligaj je objasnio kako Grad mora donjeti novu odluku o ugostiteljskoj djelatnosti sukladno novom zakonu tj. kako je potrebno uskladiti postojeću odluku te istaknuo najvažnije točke:

· od 01.06. do 30.09. radno vrijeme se može produžiti do 3:00 h

· za vrijeme manifestacija vrijeme se može produžiti do 5:00 h

· označene su posebne lokacije (uži centar) u svrhu manifestacija

· određeno je vrijeme kada OPG-ovi mogu obavljati djelatnosti

· dodano je kampiranje – gdje i kada (uređeno aktom)
Gospođa Petek postavila je pitanje do kada je inače radno vrijeme kafića vikendom. Gospodin Bračun je odgovorio do 24h, a za ostalo se traži dozvola za produženo radno vrijeme od Grada (suglasnost gradonačelnika). 

Gđa Petek je istaknula kako postoje određeni problemi sa bistroom Terenac, čak i ne toliko problem parkinga, jer gosti lokala parkiraju uz ostale stambene objekte u ulici već iznošenje pića i nered koji ostavljaju. Gdin Kolar je odgovorio kako je fešta samo jednom tjedno, a na goste se ne može utjecati kako se ponašaju kad jednom napuste lokal. Više puta je razgovarao s policijom, te ih molio da u periodu između 2.30 i 3 prođu ulicom. Točenje prestaje u 2.30, a gdin Kolar se trudi da gosti što prije napuste lokal i parkirališta kako nebi remetili javni red i mir. Gđa Petek je dodala kako njena stambena zgrada ima i postavljenu rampu no jedan od posjetitelja lokala je tu rampu pokušao srušiti te pitala može li se takvom lokalu skratiti radno vrijeme.

Gospodin Vešligaj odgovorio je kako ne možemo znati bi li skraćivanje radnog vremena riješilo probleme. Grad nažalost nema dovoljno programa za mlade te se ugostitelju mora dati podrška. 

Gđa Petek je zamolila gdina Kolara da posveti više pažnje ponašanju gostiju kada napuste lokal te da pokupi odbačene flašice te razmisli o izgradnji dodatnog parkinga. Gdin Kolar je odgovorio kako o parkingu razmišlja, te je pokušao otkupiti parcelu nasuprot. Gdin Vešligaj zamolio je za bolju komunikaciju ugostitelja i susjednih stanara te zamolio gdina Kolara da dodatno poradi na sigurnosti.
Gdin Bračun istaknuo je kako prema novoj odluci ugostitelj sada sam može produžiti svoje radno vrijeme, a ne tražiti suglasnost gradonačelnika ako ispuni uvjete:

· da se osigura da gosti ne iznose piće iz lokala te

· da buka (koja izlazi na van) ne prelazi 65 decibela
Marko Vešligaj zamolio je vijećnike da iskažu slažu li se sa pozitivnim mišljenjem na prijedlog odluke. Svi su vijećnici bili za:

Turističko vijeće Turističke zajednice grada Pregrade na svojoj 11. sjednici održanoj 08.12.2015. godine donijelo je POZITIVNO MIŠLJENJE na prijedlog Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti na području Grada Pregrade, Klasa:335-01/15-01/01, URBROJ: 2214/01-01-15-1.
Točka 3. 
Osnivačka skupština održana je 14. prosinca 2011. godine, a mandat sukladno zakonu traje 4 godine te je potrebno raspisati nove izbore.
Temeljem čl. 23. Statuta Turističke zajednice grada Pregrade (Službeni glasnik KZŽ 29a/11) Turističko vijeće Turističke zajednice grada Pregrade donosi
ODLUKU
o razrješenju dosadašnjih članova Skupštine Turističke zajednice grada Pregrade i raspisivanju novih izbora za nove članove Skupštine Turističke zajednice grada Pregrade.

Zadužuje se Turistički ured za izradu tablice udjela u prihodima Turističke zajednice grada Pregrade po subjektima, na osnovu podataka za godinu 2014., te za pribavljanje potvrda subjekata o iskazivanju interesa za sudjelovanjem u radu Skupštine Turističke zajednice grada Pregrade.
Točka 4. 
Marko Vešligaj zahvalio je vijećnicima na dolasku i na suradnji u ovom mandatu ponovivši kako je ovo zadnja sjednica TV u ovom sazivu. Vijećnici su dodali kako u gradu nedostaje smještajnih kapaciteta te kako bi TV u idućem sazivu trebalo poraditi na rješavanju tog problema.

Predsjednik je također istaknuo kako je proces udruživanja TZ u tijeku, kako će to omogućiti razvijanje novih turističkih proizvoda te bolju promociju istih te manifestacija. Manifestacije bi se trebale odvijati u suradnji sa udrugama i ugostiteljima. U novoj TZ područja očekuje se olakšana promocija, formiranje boljih programa te olakšana i pojednostavljena administracija. 

Potvrđena je sjednica Skupštine za 14.12.2015. godine u 17h, u Vijećnici.

Zapisničar:






Predsjednik:

Karolina Hostić






Marko Vešligaj
Pregrada, 08.12.2015.
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