ZAPISNIK

sastavljen na 1. sjednici Turističkog vijeća

Turističke zajednice grada Pregrade održane dana 30.03.2016. g.

u Vijećnici s početkom u 17.15 sati

prisutni: 




odsutni:

1. Marko Vešligaj 



1. Darko Hostić - ispričao se

2. Berislav Sekušak


2. Branko Kramarić - ispričao se

3. Gordana Križanec Ružić

3. Vjekoslav Gorup - ispričao se

4. Sonja Hajdinjak 


4. Slavko Lončar – ispričao se

5. Saša Kolar



5. Štefanija Petek, predsjednica NO – ispričala se




6. Vlado Ivanjko, zamjenik pr. NO – ispričao se

ostali: Karolina Hostić, zapisničar
Otvaranje sjednice i utvrđivanje dnevnog reda 1. sjednice Turističkog vijeća Turističke zajednice grada Pregrade
Marko Vešligaj, predsjednik Turističke zajednice, otvara sjednicu ustanovivši postojanje kvoruma te daje na uvid odluku Skupštine o članovima TV:

Temeljem čl. 15. st. 3. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 152/08) i čl. 21. st. 2. Statuta Turističke zajednice grada Pregrade (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije 29a/11) Skupština Turističke zajednice grada Pregrade na sjednici 22.03.2016. glasovima svih prisutnih donosi 

ODLUKU

o izboru članova Turističkog vijeća Turističke zajednice grada Pregrade, kako slijedi:
1. Marko Vešligaj, predsjednik Turističkog vijeća

2. Slavko Lončar, djelatnik, Tifon d.o.o.

3. Darko Hostić, djelatnik, Tifon d.o.o.

4. Berislav Sekušak, djelatnik, Tena-G d.o.o.; predsjednik LD Kuna

5. Branko Kramarić, ugostitelj, Caffe bar Monaco; predsjednik Udruge vinara "Dobra kaplica"

6. Saša Kolar, ugostitelj, Terenac

7. Gordana Križanec Ružić, hotelijer, Hotel Dvorac Bežanec d.o.o.

8. Sonja Hajdinjak, vlasnica, Domaća pekara, ugostiteljstvo i zidarski obrt

9. Vjekoslav Gorup, direktor, Gorup d.o.o.

Mandat članova Turističkog vijeća Turističke zajednice grada Pregrade traje četiri godine.
Najljepše zahvaljuje svim prisutnima na dolasku te spremnosti na sudjelovanju u radu Turističke zajednice u iduće 4 godine, sukladno potpisanim izjavama članova.

Predsjednik predlaže dnevni red za 1. sjednicu Turističkog vijeća TZ Grada Pregrade:
1. Donošenje Poslovnika o radu Turističkog vijeća TZ Grada Pregrade

2. Usvajanje – evidentiranje zapisnika sa 11. sjednice Turističkog vijeća 

3. Program i financijski plan manifestacije "Proljeće u Pregradi"

4. Izvješće Nadzornog odbora TZ Grada Pregrade za 2015. godinu

5. Izvješće o radu s financijskim izvješćem za 2015. godinu

6. Izrada izvješća o radu Turističkog vijeća za 2015. godinu

7. Donošenje uredskih akata Turističkog ureda TZ Grada Pregrade:

· Pravilnik o radu Turističkog ureda TZ Grada Pregrade

· Pravilnik o plaćama i drugim primanjima radnika TU TZ Grada Pregrade

· Pravilnik o ustrojstvu, organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u TU TZ Grada Pregrade

· Pravilnik o bagatelnoj nabavi TZ Grada Pregrade

8. Razno

 Marko Vešligaj daje prijedlog dnevnog reda na glasovanje koji je jednoglasno usvojen.
Ad. 1

Donošenje Poslovnika o radu Turističkog vijeća Turističke zajednice grada Pregrade
Predsjednik Marko Vešligaj objasnio je prisutnima kako Turističko vijeće obavlja svoje zadaće i održava sjednice sukladno Poslovniku o radu kojeg su svi prisutni dobili u materijalima te daje prijedlog poslovnika na glasovanje.
Temeljem čl. 17. st. 9. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 152/08) i čl. 27. Statuta Turističke zajednice grada Pregrade (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije 29a/11) Turističko vijeće Turističke zajednice grada Pregrade glasovima svih prisutnih donosi 
ODLUKU br. 1.
o donošenju Poslovnika o radu Turističkog vijeća Turističke zajednice grada Pregrade.
Ad. 2
Usvajanje – evidentiranje zapisnika sa 11. sjednice Turističkog vijeća 
Članovima Turističkog vijeća na uvid je dan zapisnik sastavljen na 11. sjednici Turističkog vijeća u prošlom sazivu, kojim je dano pozitivno mišljenje za ugostiteljsku djelatnost na području grada te raspisani izbori za novi mandat Skupštine i tijela TZGP.

ZAKLJUČAK: Zapisnik je primljen na znanje.
Ad. 3
Program i financijski plan manifestacije "Proljeće u Pregradi"
Program rada i financijski plan za 2016. godinu sukladno Zakonu donesen je u listopadu 2015. godine na sjednici TV, a prihvaćen je u prosincu na sjednici Skupštine. Predsjednik razlaže članovima kako u tom periodu TZ i Grad nisu imali informacije kako će se početkom godine snimati emisija "Lijepom našom" iz Pregrade za koju je TZGP od TZ KZŽ dobila financijsku potporu od 20.000,00 kn, dok je trošak TZGP za snimanje iste bio 22.554,78 kn. 

Također prema naznakama i informacijama iz TZ KZŽ ove godine neće biti realizirano "udruženo oglašavanje" zbog promjena donesenih na razini HTZ-a o paketima oglašavanja za koje je TZGP planirao 15.000,00 kn. Sredstva bi se preusmjerila na provođenje manifestacija, konkretnije za "Proljeće u Pregradi", za koju je potrebno (a sada sukladno oslobođenoj stavci na poziciji oglašavanja i moguće) odvojiti veća sredstva. "Proljeće u Pregradi" sastoji se od niza događanja i manifestacija, započinje tradicionalno "Kostelskom Uskrsnom pištolom", nastavlja se "Danom Grada", te uključuje gostovanje GfuK-a, akcijom "Zelena čistka", "Danima glazbe", "Noći knjige", itd. Kako bi TZ osim osnovnih poklona za goste/sudionike te plakata za pojedina događanja bila u stanju konkretnije sudjelovati i organizirati ponudu predlaže se povećanje stavke za navedeni iznos.

Sukladno navedenome evidentirano je kako će u narednim mjesecima, a prilikom planiranja najveće manifestacije "Branje grojzdja" biti potrebno donjeti I. izmjene Financijskog plana rada. Predsjednik je također naveo kako će u slučaju potrebe, ako se ne namaknu dovoljna sredstva od sponzora, Grad kroz rebalans dotirati potrebna sredstva za provođenje manifestacije.

Sukladno odluci o izvršenju Programa rada s financijskim planom TZGP za 2016.g. donesenu 14.12.2015.g na 4. sjednici Skupštine Turističko vijeće donosi 

ODLUKU br. 2.

Članak 1.

o povećanju stavke "Proljeće u Pregradi" sa planiranih 3.500,00 kn za dodatnih 15.000,00 sa stavke "udruženo oglašavanje".
Članak 2.

Odluka će se evidentirati I. izmjenama Programa i financijskog plana rada u narednom razdoblju.
Ad. 4
Izvješće Nadzornog odbora TZ Grada Pregrade za 2015. godinu
Na konstituirajućoj sjednici Nadzornog odbora TZGP gospođa Štefanija Petek izabrana je za predsjednicu, a gospodin Vlado Ivanjko za njenog zamjenika. Zbog bolesti te obaveza oboje su se ispričali glede sudjelovanja na sjednici.

Predsjednik TZGP predaje riječ Voditeljici Turističkog ureda Karolini Hostić, koja je prisutnima iznjela Izvješće NO:
Izvršavanje programa rada i financijskog plana je u oodnosu na prethodno razdoblje vrlo zadovoljavajuće no uz stanovite slabosti  na koje je ukazano tijekom provedbe nadzora. Uočene slabosti ne utječu na zakonitost u poslovanju.
Preporuka Nadzornog odbora jest žurno ažuriranje podataka u Registru neprofitnih organizacija, ažuriranje postojećih pravilnika tj. kreiranje novih pravilnika, raspisivanje natječaja za direktora Turističkog ureda ako do planiranog udruživanja u TZ područja ne dođe. Potrebno je izraditi plan otklanjanja slabosti i nepravilnosti iz Upitnika o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrola. 
Potrebno je sklopiti Sporazum sa Gradom o izradi financijskih izvješća i vođenju poslovnih knjiga te definirati postupak likvidature računa. 

Predsjednik ističe kako je iz Izvješća vidljivo da TZGP svoje obaveze izvršava u roku i sukladno Zakonu te kako predstoje još samo manje korekcije: ažuriranje registra neprofitnih organizacija, ažuriranje procesa likvidiranja računa isl. te naravno donošenje uredskih akata koji su na dnevnom redu ove sjednice čime će se svi nedostaci, a koji su u TZGP zatečeni – uspješno otkloniti za koje je trebao dugi period da se sanira i uskladi sa Zakonom i procesima. Gospođa Sonja Hajdinjak kao dugogodišnja članica Skupštine i TV potvrdila je navedeno. Marko Vešligaj daje Izvješće na glasovanje koje je jednoglasno usvojeno.

ZAKLJUČAK: Izvješće Nadzornog odbora TZ Grada Pregrade za 2015. godinu usvojeno je bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova.
Ad. 5
Izvješće o radu s financijskim izvješćem za 2015. godinu
Predsjednik iznosi članovima TV Izvješće o radu s financijskim izvješćem za 2015. godinu:

· zabilježeno je 22 noćenja u Hotelu Dvorac Bežanec

· ukupni prihodi bili su 460.037,37 kn, što je izvršenje od 99% u odnosu na I. Izmjene

· od sponzora i donatora za manifestaciju "Branje grojzdja" prikupljeno je rekordnih 146.600,00 kn (prethodne godine 120, godinu prije 90, a godinu prije toga svega 40 tisuća kuna).

· ukupni rashodi bili su 463.231,10 kn
· godina 2015. završena je sa prenesenim manjkom od -3.193,73 kn 
· izuzetno je bitno napomenuti da je tijekom godine, a uključen u iznos ukupnih rashoda i prenesenog manjka, saniran gotovo u potpunosti višegodišnji dug dobavljačima koji je na početku 2015. godine iznosio preko 120.000,00 kn.
Predsjednik je izrazio veliko zadovoljstvo zbog sanacije dugovanja, istaknuo koliko je to bio veliki i težak zahvat te kako je Grad Pregrada zbog programa sanacije u godini 2015. izdvojio 230000 umjesto uobičajenih 184000 kn godišnje. 

Marko Vešligaj predaje riječ Voditeljici TU koja dodaje kako unatoč cjelogodišnjem procesu sanacije nijedna manifestacija nije izostavljena ili smanjena, kako je i "Branje grojzdja" imalo puni opseg trajanja od 10 dana sa svim dijelovima od sajma do zabavnog programa uz najveći broj gostiju centralne povorke, od kojih je bilo i po prvi puta inozemnih sudionika. 

Kroz godinu su napravljene uštede na edukaciji, nabavci suvenira ili troškovima ureda. Također nije bilo odgovarajućih natječaja HTZ-a pa nije bilo moguće realizirati projekt interaktivne karte međutim projekt je u suradnji sa tvrtkama Ultima i Etim nadopunjen projektom "live-kamera" na 3 gradske lokacije koje uz već prije postojeću sa meteo podacima služi u turističke svrhe, na čast grada. U svrhu promocije snimljen je prilog za emisiju "Dobro jutro kultura" na HRT3 o ljekarničkoj zbirci Thierry te je ugošćena koordinacija direktora svih turističkih zajednica na razini županije. Voditeljica također izražava veliko zadovoljstvo i olakšanje zbog sanacije dugova koji su nastajali kroz prethodne godine i koje je bilo nužno sanirati kako bi se TU mogao u miru posvetiti ne samo provođenju planiranih manifestacija već promociji Grada te stvaranju novih projekata i planova, što je i osnovna zadaća turističke zajednice.
ZAKLJUČAK: Izvješće o radu s financijskim izvješćem za 2015. godinu usvojeno je jednoglasno.
Ad. 6
        Izrada izvješća o radu Turističkog vijeća za 2015. godinu
Predsjednik predaje riječ Voditeljici TU koja prisutnima navodi sjednice i kratki sadržaj istih za godinu 2015. 

Predsjednik daje Izvješće na glasovanje, kako nije bilo nadopuna ni pitanja donesen je sljedeći:

ZAKLJUČAK: Izvješće o radu Turističkog vijeća za 2015. godinu izrađeno je bez nadopuna i korekcija te se nalazi u prilogu ovog Zapisnika.
Ad. 7
Donošenje uredskih akata Turističkog ureda TZ Grada Pregrade:

· Pravilnik o radu Turističkog ureda TZ Grada Pregrade

· Pravilnik o plaćama i drugim primanjima radnika TU TZ Grada Pregrade

· Pravilnik o ustrojstvu, organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u TU TZ Grada Pregrade
· Pravilnik o bagatelnoj nabavi TZ Grada Pregrade
Predsjednik izlaže članovima kako sukladno prijašnjim izvješćima NO te novom sazivu tijela TZ jest nužno Turistički ured do kraja usuglasiti sa Zakonom te je nužno donijeti nove uredske akte jer su dosadašnji zastarjeli. S obzirom da su članovi dobili akte na uvid te pitanja i nadopuna nije bilo Marko Vešligaj daje predložene akte na glasovanje te Turističko vijeće donosi redom:

Temeljem čl. 17. st. 5. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 152/08) i čl. 27. Statuta Turističke zajednice grada Pregrade (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije 29a/11) Turističko vijeće Turističke zajednice grada Pregrade glasovima svih prisutnih donosi 
ODLUKU br.3.
o donošenju Pravilnika o radu Turističkog ureda Turističke zajednice grada Pregrade.

Temeljem čl. 17. st. 5. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 152/08) i čl. 27. Statuta Turističke zajednice grada Pregrade (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije 29a/11) Turističko vijeće Turističke zajednice grada Pregrade glasovima svih prisutnih donosi 
ODLUKU br.4.
o donošenju Pravilnika o plaćama i drugim primanjima radnika Turističkog ureda Turističke zajednice grada Pregrade.

Temeljem čl. 17. st. 5. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 152/08) i čl. 27. Statuta Turističke zajednice grada Pregrade (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije 29a/11) Turističko vijeće Turističke zajednice grada Pregrade glasovima svih prisutnih donosi 
ODLUKU br.5.
o donošenju Pravilnika o ustrojstvu, organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Turističkog ureda Turističke zajednice grada Pregrade.

Uz opće uredske akte, a zbog usklađenja sa Zakonom nužno je donijeti i Pravilnik o bagatelnoj nabavi. Predsjednik ističe kako je iznos istog pravilnika za Grad Pregradu 20.000,00 kn, no kako TZ organizira veliku manifestaciju "Branje grojzdja" na kojoj nastupaju veliki izvođači bilo bi besmisleno raspisivati javnu nabavu za iste te je iznos određen na 50.000,00. Predsjednik još navodi kako je istim pravilnikom u TZ KZŽ predviđen iznos od 70.000,00 kn. Primjedbi nije bilo.
Temeljem čl. 17. st. 5. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 152/08) i čl. 27. Statuta Turističke zajednice grada Pregrade (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije 29a/11) Turističko vijeće Turističke zajednice grada Pregrade glasovima svih prisutnih donosi 
ODLUKU br.6.
o donošenju Pravilnika o bagatelnoj nabavi Turističke zajednice grada Pregrade.
Ad. 7

Razno
Dogovoreno je održavanje iduće sjednice po završetku "Proljeća u Pregradi" kako bi se na vrijeme počela planirati manifestacija "Branje grojzdja" i odabrali izvođači. 

Daljnjih rasprava nije bilo. Dovršeno u 17.53.

Zapisničar:







Predsjednik:

Karolina Hostić







Marko Vešligaj
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