ZAPISNIK
sastavljen na 3. sjednici Turističkog vijeća
Turističke zajednice grada Pregrade održane dana 25.10.2016. g.
u Vijećnici s početkom u 18.00 sati
prisutni: 




odsutni:
1. Marko Vešligaj 



1. Vjekoslav Gorup - ispričao se 
2. Darko Hostić



2.  Slavko Lončar – ispričao se
3. Branko Kramarić


3. Berislav Sekušak – ispričao se
4. Saša Kolar



4. Sonja Hajdinjak – ispričala se
5. Gordana Križanec Ružić 

5. Štefanija Petek – ispričala se



      





6. Vlado Ivanjko – ispričao se
ostali: Karolina Hostić, zapisničar
Utvrđivanje dnevnog reda 3. sjednice Turističkog vijeća TZGP
Predsjednik, ustanovivši postojanje kvoruma prisustvom 5 od 9 članova Vijeća, otvara sjednicu prijedlogom dnevnog reda: 
1. Usvajanje zapisnika sa 2. sjednice TV
2. Usvajanje Izvješća o radu i Izvješća NO TZGP za 1.-6.mj. 2016.g.
3. Priprema Izmjene Financijskog plana i Programa rada za 2016.g.
4. Priprema Programa rada i Financijskog plana za 2017.g.
5. Pregled ostvarenog programa manifestacije "Branje grojzdja"
6. Razno
ZAKLJUČAK: S obzirom da nije bilo pitanja ni prijedloga dnevni red je usvojen.
Ad. 1
Usvajanje zapisnika s 2. sjednice TV TZGP
Marko Vešligaj ukratko iznosi točke zapisnika sa 2. sjednice Turističkog vijeća na kojoj je evidentirano da će biti potrebno pripremiti Izmjene Financijskog plana zbog povećanja stavki na "Proljeću u Pregradi", a osim planiranih događanja i manifestacija uvrštene su još: "Lijepom našom" te "Kulturno ljeto u Pregradi" te su sukladno navedenom donešene odgovarajuće odluke.
Iznešeni su planovi programa "Kulturno ljeto u Pregradi" te plan i program za manifestaciju "Branje grojzdja", s budžetom od cca 225 tisuća kuna.
Napravljen je okvirni plan Izmjena Financijskog plana prema kojem bi gubitak na kraju razdoblja bio 18 tisuća kn uz napomenu da se ipak očekuju veća sredstva ostvarena kroz prijavljene potpore i natječaje.
ZAKLJUČAK: Primjedbi nije bilo te je zapisnik usvojen.
Ad. 2
Usvajanje Izvješća o radu i Izvješća NO TZGP za 1.-6.mj. 2016.g.
Predsjednik i Voditeljica Turističkog ureda nazočnima su izložili Izvješće o radu i Izvješće NO za prvih 6 mjeseci 2016.g. - Izvješća u prilogu zapisnika.
"Preporuka Nadzornog odbora jest žurno donošenje izmjena Programa rada i Financijskog plana za godinu 2016. Potrebno je sa godišnjim financijskim planom donijeti Plan nabave.
Potrebno je do kraja definirati postupak likvidature računa te izraditi evidenciju dospjelih i nedospjelih obaveza, te navesti razloge dospjelih, a neplaćenih obaveza."
ZAKLJUČAK: Primjedbi nije bilo te su izvješća usvojena.
Ad. 3
Priprema Izmjene Financijskog plana i Programa rada za 2016.g.
Predsjednik iznosi kako je od srpnja i pripreme prvih Izmjena realizirana manifestacija "Branje grojzdja" za koju su troškovi bili nešto malo viši od planiranih, no još nisu svi računi završeni i pristigli, ali su i prihodi (sponzorstva i potpore) također realizirana u višem iznosu od planiranih. - Plan u prilogu.
Prihodovna strana: za očekivati je da ćemo do kraja godine ostvariti 208.000,00 kn prihoda od potpora županije, MinT-a, MINPO (20.000,00 kn je ostvareno za emisiju "Lijepom našom", 4.000,00 kn kroz natječaj potpore u kulturi KZŽ, a 18 tisuća kao potpora manifestaciji od MINPO-a). Sve zajedno očekuje se 443.092,65kn.
Rashodovna strana: Uz planirane programe ostvarena je emisija "Lijepom našom" za koju smo dobili potporu županije u iznosu 20.000,00 kn. Program "Proljeća u Pregradi" zbog proširenja programa na cijeli vikend za Dan Grada iznosi 22.700,00kn. TZ je također odlučila u 2016. g. u suradnji sa Gradom te drugim gradskim ustanovama i udrugama pokrenula program "Kulturno ljeto u Pregradi" za koju trošak iznos cca 7.900,00 kn. Trošak manifestacije "Branje grojzdja" iznosio bio oko 228 tisuća kuna. Trošak izrade Turističke karte grada do kraja godine iznosit će cca 15.700,00 kn. Svi ostali programi – edukacija, sajmovi, multimedijalni materijali itd. Neće se realizirati zbog povećanja gore navedenih stavki. Ukupni dug razdoblja na kraju godine iznosio bi cca 9 tisuća kuna.
ZAKLJUČAK: Predsjednik zaključuje kako će godina završiti sa određenim gubitkom no realizirano je i to vrlo uspješno znatno više programa od planiranih, napravljen je i projekt turističke karte grada koji će poslužiti kao baza za nadolazeće godine i mnoge projekte. Predsjednik daje prijedlog na glasovanje koji je jednoglasno usvojen.
Ad. 4
Priprema programa rada i Financijskog plana za 2017.g.
Predsjednik je iznio Financijski plan rada za 2017.g., a Voditeljica TU je ukratko objasnila koncept pojedinih događanja i programa.Financijski plan 2017.g. u prilogu.
Prihodovna strana: Planirano je 461.120,00kn prihoda, gdje je predviđeno da će potpora Grada te potpora ostalih subjekata biti u istom iznosu, po 205.000,00 kn.
Rashodovna strana: Osim planiranih manifestacija po konceptu događanja 2016.g. planirana su ista i u nadolazećoj godini, ali sa korigiranim iznosima – npr. Proljeće u Pregradi sa 25 tisuća, a Kulturno ljeto sa 10 tisuća kuna. 
Osim manifestacija izmjenila se stavka potpore manifestacijama. Predsjednik naglašava kako je Povijesna postrojba "Kostelska pištola – Keglevićeva straža Kostel" ušla u savez europskih postrojbi te je nužno povećati potporu, a samo događanje podignuti na viši nivo jer se očekuju gostovanja i inozemnih postrojbi. Potpora će sa uobičajenih 25 tisuća porasti na 30 tisuća kuna. Također je u plan dodana i stavka "Uskrsni ponedjeljak na Vinagori" sa 2000 kn.
U 2017.g. planira se izraditi i otisnuti završna verzija turističke karte te u skladu s njom – nabaviti nove suvenire. Projekat koji će nadopuniti turističku kartu bit će "Turistički portal" za kojeg je planirano 25 tisuća kuna. 
Prijenos dugovanja iz prethodnog razdoblja planiran je sa 9.178,50kn.
ZAKLJUČAK: Prijedlog Financijskog plana i Programa rada jednoglasno su usvojeni. 
Ad. 5 
Pregled ostvarenog programa manifestacije "Branje grojzdja"
Predsjednik je iznio kako je ovogodišnja manifestacija trajala 10 dana sa rekordnih 60-tak programa. Sama manifestacija ostvarila je veliku potporu – 154 tisuće kuna donacija gospodarskih subjekata te dodatnih 30 tisuća kuna kroz potporu ostvarenu kroz javne natječaje. Trošak manifestacije je također, zbog velikog broja programa, velik te iznosi između 225 i 230 tisuća kuna.
Predsjednik je iznio plan kojim bi se u idućoj godini ukinulo svečano otvorenje manifestacije na gradskom trgu 2. petka događanja, a zamijenilo bi se branjem grožđa u jednom od vinograda udruge vinara gdje bi u berbi sudjelovali gradonačelnik i saborski zastupnici u prvoj suboti manifestacije. Također će se planirati i daljnje izmjene manifestacije i programa kako bi se ista osvježila.
ZAKLJUČAK: Realizacija manifestacije te planovi za iduće godine su jednoglasno prihvaćeni.
Ad. 6
Razno
Dogovoreno je održavanje iduće sjednice u prosincu kako bi se još jednom pregledalo financijsko stanje i po potrebi donjele posljednje izmjene. 
Daljnjih rasprava nije bilo. Dovršeno u 18.34.
Zapisničar:







Predsjednik:
Karolina Hostić







Marko Vešligaj
Pregrada, 25.10.2016.
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Pregrada, 25.10.2016.
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