ZAPISNIK
sastavljen na 5. sjednici Turističkog vijeća
Turističke zajednice grada Pregrade održane dana 31.03.2017. g.
u Vijećnici s početkom u 16.30 sati
prisutni: 




odsutni:
1. Marko Vešligaj 



1. Branko Kramarić - ispričao se uz telefonsku suglasnost 
2. Darko Hostić




2. Vjekoslav Gorup – ispričao se uz telefonsku suglasnost
3. Sonja Hajdinjak



3. Slavko Lončar – ispričao se
4. Gordana Križanec Ružić

4. Berislav Sekušak – ispričao se
              





5. Saša Kolar – ispričao se uz telefonsku suglasnost









6. Štefanija Petek, predsjednica NO – ispričala se



 






       

7. Vlado Ivanjko, zamjenik pr. NO – ispričao se
ostali: Karolina Hostić, zapisničar
Utvrđivanje dnevnog reda 5. sjednice Turističkog vijeća TZGP
Predsjednik konstatira da je prisutno 4 od 9 članova TV, no kako su se tri člana Vijeća  unaprijed ispričala te dala svoju suglasnost telefonom sukladno točkama dnevnog reda, a u skladu sa člankom 8. Poslovnika o radu TV TZGP: "U slučaju opravdane spriječenosti prisustvovanja sjednici Turističkog vijeća, glas u Turističkom vijeću može se dati pismom, telefonom te korištenjem drugih za to podobnih tehničkih sredstava, na zahtjev predsjednika Turističkog vijeća. Tako donesene stavove i odluke potvrđuje Turističko vijeće na sljedećoj sjednici", Predsjednik otvara sjednicu prijedlogom dnevnog reda: 
1. Usvajanje zapisnika sa 4. sjednice TV
2. Izvješće NO o provedenom nadzoru za 2016.g.
3. Izvješće o radu s financijskim izvješćem za 2016.g.
4. Izvješće o radu TV za 2016.g.
5. I. Izmjene Financijskog plana i Programa rada za 2017.g.
6. Upitnik o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrola za 2016.g.  
7. Osnivanje TZ područja Srce Zagorja
8. Razno
ZAKLJUČAK: S obzirom da nije bilo pitanja ni prijedloga dnevni red je usvojen.
Ad. 1
Usvajanje zapisnika s 4. sjednice TV TZGP
Marko Vešligaj ukratko iznosi točke zapisnika sa 4. sjednice Turističkog vijeća na kojoj je usvojen finalni prijedlog Izmjena Financijskog plana rada za 2016.g. te su izrađeni prijedlozi Programa rada i Financijskog plana za 2017. godinu. Članovi TV obaviješteni su da je u Krapinskim Toplicama 14. studenog 2016. potpisan Sporazum o udruživanju TZGP u TZ područja Srce Zagorja.
ZAKLJUČAK: Primjedbi nije bilo te je zapisnik usvojen.
Ad. 2
Izvješće NO o provedenom nadzoru za 2016.g.
Zbog poslovnih obaveza oba člana NO su se ispričali glede sudjelovanja na sjednici. Predsjednik TZGP predaje riječ Voditeljici Turističkog ureda Karolini Hostić, koja je prisutnima iznjela Izvješće NO:
Izvršavanje programa rada i financijskog plana je zadovoljavajuće.Preporuka Nadzornog odbora jest voditi računa o odstupanjima od financijskog plana te pravovremeno donositi izmjene i dopune.
Predsjednik ističe kako je iz Izvješća vidljivo da TZGP svoje obaveze izvršava u roku i sukladno Zakonu te kako predstoje još samo manja ažuriranja, stoga su i I. izmjene Programa rada i financijskog plana za 2017. godinu danas na dnevnom redu. Marko Vešligaj daje Izvješće na glasovanje koje je jednoglasno usvojeno.
ZAKLJUČAK: Izvješće Nadzornog odbora TZ Grada Pregrade za 2016. godinu usvojeno je bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova.
Ad. 3
Izvješće o radu s financijskim izvješćem za 2016.g.
Stanje na 31.12.2016. godine bilo je 454.460,39 kn na prihodovnoj strani, 460.318,89 na rashodovnoj strani te ukupnim rezultatom od -5.850,00kn. Predsjednik objašnjava da je kroz godinu došlo do povećanja na prihodovnoj strani – kroz natječaje te potpore sponzora i donatora, što je omogućilo uvođenje dodatnih manifestacija i programa: Lijepom našom te Kulturno ljeto u Pregradi. S obzirom na cjelokupni obim posla te projekte rezultat poslovanja je zadovoljavajući, a dugovanja za 12. mjesec 2016. godine podmirena su do 12.01.2017.g.
Voditeljica TU objašnjava da je u Izvješću o radu, na inzistiranje Ivanke Znika, delegata TZ KZŽ u Nadzornom odboru, sada potpuno transparentno prikazano financiranje pojedinih rashoda od strane izvora financiranja. U prihodima su također raščlanjeni izvori financiranja, kao i iznosi koje iz izvornih prihoda (boravišna pristojba i članarine TZ) smijemo koristiti za vlastite potrebe, a koliko za izvršavanje zakonskih zadaća. Što je također iskazano i u PROR-POT izvještajima predanim Županiji i Gradu. 
Nakon izlaganja, predsjednik daje Izvješće o radu za 2016. na glasovanje te se glasovima svih prisutnih (uz telefonske) prihvaća izvješće. 
ZAKLJUČAK: Prihvaća se Izvješće o radu s financijskim izvješćem za 2016. godinu. 
Ad. 4
Izvješće o radu TV za 2016.g.
Predsjednik predaje riječ Voditeljici TU koja prisutnima navodi održane 4 sjednice i kratki sadržaj istih za godinu 2016. Predsjednik daje Izvješće na glasovanje, kako nije bilo nadopuna ni pitanja donesen je sljedeći:
ZAKLJUČAK: Izvješće o radu Turističkog vijeća za 2016. godinu izrađeno je bez nadopuna i korekcija te se nalazi u prilogu ovog Zapisnika.
Ad. 5
I. Izmjene Financijskog plana i Programa rada za 2017.g.
Kako je sukladno gđi Ivanki Znika, delegatu TZ KZŽ u Nadzornom odboru od sada nužno potpuno transparentno prikazati financiranje pojedinih rashoda od strane izvora financiranja na način da se rasščlane izvri financiranja, kao i iznosi koje iz izvornih prihoda (boravišna pristojba i članarine TZ) smijemo koristiti za vlastite potrebe, a koliko za izvršavanje zakonskih zadaća izrađene su I. izmjene Programa rada i Financijskog plana za godinu 2017. Također je došlo i do izmjena u samom financijskom planu. Ove godine Grad Pregrada slavi 20 obljetnicu dobivanja Statusa grada čime je budget povećan sa 25 na 43.250,00 kn. Do izmjena je došlo i na stavci dovršetka turističke karte, dobili smo naime povoljnu ponudu za ilustriranu kartu samog centra grada čime je sama turistička karta kvalitetom dignuta na novu razinu i predstavlja izuzetno vrijedan promotivni materijal grada.
Ukupni prihodi i rashodi tako su sa 456.120,00 kn povećani na 460.620,00 kn.
Predsjednik daje Prijedlog na glasovanje te je glasovima svih prisutnih donesena sljedeća 
ODLUKA
Donosi se Prijedlog I. izmjena Programa rada s financijskim planom za 2017.g.
Ad. 6
Upitnik o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrola za 2016.g. 
Upitnik o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrola za 2016. g., dostavljen je u materijalima uz poziv na današnju sjednicu. Upitnik predstavlja samokontrolu poslovanja, a isti smo dužni prezentirati Turističkom vijeću i Skupštini.
ZAKLJUČAK: Turističko vijeće upoznato je s Upitnikom o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrola za 2016. g.
Ad. 7
Osnivanje TZ područja Srce Zagorja
Predsjednik je informirao prisutne članove Vijeća da je u tijeku udruživanje u TZP Srce Zagorja. Formiraju se članovi Skupštine te se nadamo da ćemo udruživanje uskoro privesti kraju.
Ad. 8
Razno
Nije bilo dodatnih pitanja i komentara.
Daljnjih rasprava nije bilo. Dovršeno u 16.58.
Zapisničar:



















Predsjednik:
Karolina Hostić


















Marko Vešligaj
Pregrada, 31.03.2017.
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