ZAPISNIK

sastavljen na 8. sjednici Vijeća 

Turističke zajednice grada Pregrade održanoj dana 19.05.2014. g.

u prostorijama Vijećnice s početkom u 15.30 sati
prisutni: 




odsutni:

1. Marko Vešligaj



1. Dragutin Bračun

2. Sonja Hajdinjak



2. Slavko Lončar 

3. Štefanija Petek



3. Dubravko Gorup 

4. Vjekoslav Gorup




5. Branko Kramarić


6. Saša Kolar

 

ostali: 

Karolina Hostić – djelatnica TZ Grada Pregrade - zapisničarka

Marko Vešligaj, predsjednik Turističke zajednice, otvara sjednicu ustanovivši postojanje kvoruma te pozdravivši prisutne i zahvalivši ima na odazivu.

Zatim predlaže dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika sa 7. sjednice Turističkog vijeća 

2. Manifestacija "Branje grojzdja" – troškovnik i plan događanja

3. PPS destinacija "Zelena rivijera" – informacije o projektu PPS destinacija Hrvatska 365 te izbor 5 članova PPS kluba

4. Inicijativa o udruživanju Turističkih ureda Grada Pregrade, Općine Krapinske Toplice i Općine Sveti Križ Začretje te Grada Zaboka, Općine Veliko Trgovišće i Općine Bedekovčina

5. Razno
koji je prihvaćen od svih nazočnih članova, bez nadopuna i primjedbi.






Točka 1.

Predsjednik iznosi točke sa 7. sjednice TV kojom je prihvaćen Izvještaj Nadzornog odbora za 2014., sastavljeno je Izvješće o radu TV za 2014. godinu. godinu te je predsjednik TZ najavio inicijativu o pripajanju TZ Grada Pregrade u TZ područja u kojoj bi se uz Grad Pregradu našli TZ Općine Krapinske Toplice te Općina Sveti Križ Začretje.





Točka 2. 
Zbog porezne reforme i prenesenog duga raspoloživa sredstva za manifestaciju "Branje grojzdja" su znatno manja u odnosu na godinu 2014. Pripremljen je okvirni prijedlog od 152.000,00 kn (u prilogu). Marko Vešligaj ističe da je eventualno dozvoljeno odstupanje za nepredviđene troškove od 10%, čime bi se proračun TZ-a do kraja godine sveo na nulu ili eventualnim minimalnim manjkom.
Štefanija Petek naglasila je kako je bitno pametno izabrati izvođače na glavnoj pozornici te tako odmah smanjiti trošak. Marko Vešligaj potvrđuje kako koncept u kojoj je jedna večer rezervirana za rock, a druga za zabavnu glazbu ostaje no izvođači će ipak biti nešto jednostavniji i jeftiniji.

Štefanija Petek postavlja pitanje domjenka prilikom otvorenja. Marko Vešligaj potvrđuje kako će financiranje istog biti na proračunu Grada, u okviru reprezentacije.

Štefanija Petek također postavlja pitanje zašto biciklistička utrka stoji 15.000,00 kn? Marko Vešligaj kaže kako je riječ o etabliranoj, međunarodnoj utrci, a izvođači odrađuju program samostalno te pokrivaju cijelu subotu prijepodne. Nakon utrke ostavljaju nam ograde za potrebu koncerata i osiguranja moto-alke, na besplatno korištenje. No, u skladu sa smanjenim budžetom zamolit će se izvođače da utrku ove godine izvedu u nešto skromnijem i jeftinijem obliku.

Marko Vešligaj također objašnjava kako je u prošloj godini dio sredstava bio potrošen na nove suvenire i izradu vrećica i promo materijala zbog novog vizualnog identiteta Grada, što ove godine neće biti slučaj. Predsjednik također potvrđuje kako će manifestacija biti u trajanju 10-tak dana, u prvim danima biti će održan Poslovni uzlet, no on će biti u organizaciji i trošku Grada.

Vjekoslav Gorup ističe kako će vjerojatno troškovi na kraju ipak biti oko 200.000,00 kn pa svaki iznos koji će biti ispod tog ranga će biti odlična provedba manifestacije. 

Branko Kramarić postavlja pitanje velikog troška Radio Kaja. Karolina Hostić objašnjava kako se on sastoji od troška izvođača, razglasa te udruženog oglašavanja koje će se na kraju godine po isplati svih računa povratiti.

Saša Kolar potvrđuje kako će unutar programa u šatoru na lokaciji PZ Pregračanka biti koncert Kumova u petak, a u subotu zabavni sastavi. 

Marko Vešligaj objašnjava kako je jedna od najvećih ušteda u ovoj godini nakon podužeg niza godina ipak mnogo jeftinije zabavni program u izvedbi Radio Kaja izvesti samostalno (u prošloj godini izvedba "Domačih popevki i tanca" iznosila je 37.000,00 kn uz 40-tak bonova za prehranu za sve izvođače), te na taj način više nismo vezani uz njihovu satnicu i dan. Tako bi se u petak održalo svečano otvorenje nakon kojeg bi KUD Pregrada održao predstavljanje svog CD-a, a u kasnijim večernjim satima bila bi rock večer koja nebi bila u koliziji sa Kumovima. U subotu bi bila zabavna večer, trenutno se očekuje ponuda za ansambl Navihanke.
Daljnjih rasprava i pitanja nije bilo te je predsjednik TV zatvorio raspravu i zaključio kako je prijedlog o smanjenom budžetu za manifestaciju "Branja grojzdja" jednoglasno usvojen.






Točka 3. 
PPS Zelena rivijera program je u kojeg smo ušli na inicijativu Županije, naime uključile su se sve TZ. TV se jednoglasno složilo kako će Karolina Hostić odraditi sve točke potrebne (prikupiti Izjave) kako bi predsjednik TZ mogao potpisati odluku o pristupanju te donosi sljedeće odluke:

Odluka o osnivanju PPS Kluba:
Osniva se PPS Klub Turističke zajednice grada Pregrade u sklopu  projekta Hrvatske turističke zajednice „Hrvatska 365“ sukladno Pravilima za osnivanje i djelovanje destinacijskog PPS kluba.
Naziv destinacije: Zelena rivijera
Područje destinacije: Donja Stubica, Gornja Stubica, Klanjec, Krapina, Kumrovec, Oroslavje, Pregrada, Zabok, Zlatar, Bedekovčina, Krapinske Toplice, Marija Bistrica, Stubičke Toplice, Tuhelj, Veliko Trgovišće, Zagorska Sela, Sveti Križ Začretje.
TZ i općine koji djeluju na destinaciji: TZ područja Donja Stubica i Gornja Stubica, TZ područja Kumrovec, Desinić, Zagorska Sela, TZ grada Klanjca, TZ grada Krapine, TZ grada Oroslavja, TZ grada Pregrade, TZ grada Zaboka, TZ grada Zlatara, TZ općine Krapinske Toplice, TZ općine Marija Bistrica, TZ općine Stubičke Toplice, TZ općine Tuhelj,  TZ općine Veliko Trgovišće, Općina Bedekovčina i Općina Sveti Križ Začretje.
Sjedište PPS kluba: TZ područja Donja Stubica i Gornja Stubica
Administrativne poslove za PPS klub obavlja: TZ područja Donja Stubica i Gornja Stubica.

Odluka o prihvaćanju pravila PPS Kluba:
o prihvaćanju Pravila za osnivanje i djelovanje destinacijskog "PPS KLUBA" sukladno pravilima dostavljenima od strane administrativne TZ.





Točka 4. 
Marko Vešligaj je Turističkim vijeću objasnio promjenu glede uključivanja TZ Grada Pregrade u TZ područja. Naime uz Sveti Križ Začretje i Krapinske Toplice inicijativu za uključivanjem iskazali su i Grad Zabok te Općine Veliko Trgovišće i Bedekovčina.

Marko Vešligaj je najavio svoj sastanak sa načelnicima Krapinskih Toplica i Svetog Križa Začretja koji su bili inicijalni predlagatelji nove TZ područja, kako bi dogovorili zahtjeve i ideje oko novog budućeg ureda. Grad Zabok bio je zatražio sjedište u Zaboku no kako su svi ostali to odbili sjedište ureda bilo bi u Krapinskim Toplicama koje su jedine A turistički razred, i u kojima se nekada nalazio ured TZ KZŽ. Marko Vešligaj naglasio je kako je ulazak drugih općina i gradova u redu, zbog povećanja prihoda budućeg ureda jer je svima u cilju smanjivanje troškova JLS. Također je naveo kako će Grad Pregrada tražiti svoju podružnicu, ako će istu zatražiti Grad Zabok. Pretpostavka jest da će se za financiranje podružnice svaka JLS brinuti sama, dok će pravno biti odgovorna uredu TZ područja (naime podružnica ne može biti pravna osoba).

Daljnih rasprava nije bilo te Marko Vešligaj, predsjednik TV daje izmjenjenu Inicijativu na glasanje koja je usvojena bez suzdržanih i glasova protiv uz napomenu da je bitno izboriti što više pozitivnih promjena za Grad Pregradu uz što veću uštedu.






Točka 5. 
Nije bilo daljnjih tema ni pitanja pa je Marko Vešligaj zaključio 8. sjednicu uz najavu nove u ljetnom periodu, kako bi se TV izvjestilo o napretku Inicijative za uključivanjem u TZ područja te o manifestaciji "Branje grojzdja".





Zapisničar:






Predsjednik:

Karolina Hostić






Marko Vešligaj
Pregrada, 19.05.2015.
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