ZAPISNIK

sastavljen na 9. sjednici Vijeća 

Turističke zajednice grada Pregrade održanoj dana 01.07.2015. g.

u prostorijama Vijećnice s početkom u 15.30 sati
prisutni: 




odsutni:

1. Marko Vešligaj



1. Dragutin Bračun

2. Dubravko Gorup


2. Slavko Lončar 

3. Štefanija Petek



3. Sonja Hajdinjak 

4. Vjekoslav Gorup


4. Saša Kolar

5. Branko Kramarić

 

ostali: 

Karolina Hostić – djelatnica TZ Grada Pregrade - zapisničarka

Marko Vešligaj, predsjednik Turističke zajednice, otvara sjednicu ustanovivši postojanje kvoruma te pozdravivši prisutne i zahvalivši ima na odazivu.

Zatim predlaže dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice Turističkog vijeća 

2. Manifestacija "Branje grojzdja" – status

3. Inicijativa o udruživanju Turističkih ureda Grada Pregrade, Općine Krapinske Toplice i Općine Sveti Križ Začretje te Grada Zaboka, Općine Veliko Trgovišće i Općine Bedekovčina

4. Razno

koji je prihvaćen od svih nazočnih članova, bez nadopuna i primjedbi.





Točka 1.

Predsjednik iznosi točke sa 8. sjednice TV kojom je prihvaćen predloženi smanjeni budžet za manifestaciju "Branje grojzdja 2015." u odnosu na prethodnu godinu za gotovo 50% (prema Fin. Planu 2015.), uz dozvoljena eventualna odstupanja od +10%. Donešena je odluka o osnivanju PPS Kluba i prihvaćanju pravila istog, prema inicijativi od strane Županije prema kojoj su se u klub uključile sve postojeće TZ. Također je prihvaćena nova inicijativa o pripajanju u TZ područja uz Grad Pregradu i TZ Općine Krapinske Toplice i Općinu Sveti Križ Začretje novopridošli članovi: Grad Zabok, Općina Bedekovčina i Općina Veliko Trgovišće.





Točka 2. 
Marko Vešligaj iznosi da će koncept manifestacije unatoč smanjenim sredstvima ostati isti u odnosu na prethodnu godinu – obuhvatit će 2 vikenda, od 19. do 27. rujna. U međuvremenu su održana 2 sastanka organizacijskog odbora na kojima je usuglašen program (radna verzija u prilogu). Plan je završiti program sredinom kolovoza – dovoljno vremena da se sve gradske udruge i gosti izjasne o svom sudjelovanju i programu u kojem žele sudjelovati.

Iduća faza jest priprema i slanje zamolbi sponzorima i donatorima. Karolina Hostić je izložila TV da je u odnosu na lanjski budžet trošak organizacije biciklijade smanjen sa 15 na 10 tisuća kuna, zatim će organizacija 2 zabavne večeri iznositi oko 35 tisuća kuna (dok je lani iznos bio duplo veći).

Dubravko Gorup iznosi mišljenje kako bi idealna situacija bila sa bogatim programom i bogatim budžetom, a u trenutnoj situaciji bitno je što više poticati lokalne ljude na uključivanje u kreaciju i provedbu programa. Također moli da se ugostiteljima u centru grada javi koje izvođače je Odbor izabrao, kako bi se mogli i oni bolje organizirati.

Marko Vešligaj odgovara kako je u pripremi sastanak novih Mjesnih odbora sa područja grada na kojem će upravo jedna od točaka biti – organizacija i sudjelovanje u centralnoj povorci 27.09., na način da svaki MO zasebno ili u suradnji sa drugima organizira jedna kola, konje i izvođače, uz par minuta predstavljanja svog MO na centralnoj pozornici. Marko Vešligaj također predstavlja razglednicu sa osvježenim vizualom koju će TZ koristiti za predstavljanje i najavu manifestacije u Rijeci, 03.07. na manifestaciji "100% ZAGORSKO", u sklopu štanda TZ KZŽ (kao i lani). 
Daljnjih rasprava i pitanja nije bilo te je predsjednik TV zatvorio raspravu.





Točka 3. 
Marko Vešligaj je Turističkom vijeću objasnio promjenu glede uključivanja TZ Grada Pregrade u TZ područja. Naime Općina Veliko Trgovišće odlučila se za savez sa Gradom Klanjcom i Općinom Tuhelj.

Predsjednik TV još je jednom sumirao zaključak sa prethodnog vijeća – TZ grada Pregrade jest premalena da bi uspješno funkcionirala samostalno. Od strane samog ministarstva krenula je preporuka tj. Inicijativa za udruživanjem. U županiji su se tako u TZ područja uključile Gornja i Donja Stubica te Kumrovec, Desinić i Zagorska sela, a u tijeku je nekoliko dodatnih inicijativa. TZ se uglavnom financira iz prihoda od članarine, boravišne pristojbe te dotacija, a kako na području grada nemamo smještajnih kapaciteta prihod je vrlo nizak i u velikom dijelu ovisi o JLS. Novi zakon o turističkim zajednicama je u pripremi, očekuje se krajem godine.

Marko Vešligaj je potvrdio kako su inicijalni sastanci sa načelnicima i gradonačelnicima pojedinih područja članova inicijative održani, te kako je usuglašeno da bi sjedište bilo u Krapinskim Toplicama (koje su A kategorija tur. Mjesta), u kojima je ove godine nanovo otvoreno kupalište te se očekuje porast posjeta i smještaja ne samo u Toplicama već i u okolnim, susjednim općinama/gradovima gdje je bitno zauzeti svoje mjesto i posjetiteljima osigurati ponudu. 

Članovi TV pohvalili su inicijativu uz napomenu da je izuzetno bitno izboriti se za položaj Grada Pregrade u novoj TZ područja te jednoglasno donijeli:

ZAKLJUČAK
Turistička zajednica Grada Pregrade uključit će se u jedinstvenu Turističku zajednicu područja Gradova Zabok i Pregrada te Općina Krapinske Toplice, Sveti Križ Začretje i Bedekovčina, sa sjedištem u Krapinskim Toplicama. Turistička zajednica područja pravni je sljednik turističkih zajednica općina, gradova ili mjesta koje prestaju njezinim osnivanjem, a kako bi se ista osnovala prethodno je potrebno donošenje odluke o prestanku Turističke zajednice općine, grada ili mjesta za čija se područja osniva.

Postupak osnivanja Turističke zajednice područja proveo bi se u skladu sa čl. 5., 41. i 42. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 152/08).

Zaključak je potrebno dostaviti Gradu Pregrada kako bi se na Gradskom vijeću donjela odluka o uključivanju područja grada Pregrade u novu TZ područja.






Točka 5. 
Ostalih pitanja nije bilo te Marko Vešligaj zaključuje sjednicu uz najavu iduće za jesen.

Zapisničar:






Predsjednik:

Karolina Hostić






Marko Vešligaj
Pregrada, 01.07.2015.
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