primjer brošure

Aktivno uključivanje građana u proces donošenja gradskog proračuna za 2016. god.
  Riječ je o modelu zajedničkog donošenja proračuna ili “participativnom budžetiranju” u kojem građani odlučuju o tome što će se financirati iz proračuna. 

KAKVE SU KORISTI PARTICIPATIVNOG DONOŠENJA PRORAČUNA?  

Građani se informiraju o proračunu i proračunskom procesu i uključuju u donošenje odluka, ostvarujući tako pravo na aktivno sudjelovanje u političkom procesu. Pružajući usluge u skladu s iskazanim potrebama, Grad unaprijeđuje svoj odnos s građanima. Promovira se transparentnost i odgovornost, što smanjuje mogućnost korupcije. Jača se povjerenje građana u instituciju Grada i njegove predstavnike te podiže razina političke kulture. Razvijaju se kapaciteti civilnoga društva. Pravednijom raspodjelom financijskih resursa smanjuje se društvena nejednakost, a doprinosi i smanjenju marginalizacije ugroženih društvenih skupina.

ŠTO JE PRORAČUN? 

 Proračun je temeljni financijski dokument u kojemu su iskazani svi predviđeni godišnji prihodi i rashodi. Njime se iskazuju politički ciljevi i prioriteti vlasti i osiguravaju financijska sredstva za ostvarenje potreba Grada i građana. Primjerice, iz proračuna možete saznati: 

• koliko se troši na gradsku upravu, 

• koliko se troši na komunalnu djelatnost i uređenje prostora, 

• koliko se ulaže u kulturu, turizam ili sport, 

• koliko se ulaže u poduzetništvo i razvoj gospodarstva,

 • koliko se izdvaja za financiranje dječjih vrtića, a koliko za osnovne škole i socijalnu skrb građana 

GRAÐANKE I GRAÐANI, UKLJUČITE SE U ZAJEDNIČKO DONOŠENJE PRORAČUNA!

 ŠTO JE KOMUNALNA AKCIJA?

 Gradnja, uređivanje i održavanje manjih objekata komunalne infrastrukture i manjih javnih objekata kojima se poboljšava komunalni standard na području mjesnog odbora, a koji nisu obuhvaćeni drugim programom, npr. manji dijelovi mjesne mreže za priključke; zelene površine, parkovi i dječja igrališta; putovi, sporedne ceste i nogostupi; kulturni, sportski i drugi javni objekti ... 

1. Odlučite o komunalnim akcijama koje će se na području mjesnih odbora financirati tijekom 2015. godine

- pošaljite prijedlog komunalne akcije koju smatrate važnom za područje vašeg mjesnog odbora i to: -  e-mailom ili poštom

Ured za gospodarstvo, financije i proračun Grada Pregrade Vaše će prijedloge razmotriti i na temelju njih pripremiti izvješća za tribine koje će se održati po mjesnim odborima tijekom rujna.. One će se najaviti plakatima postavljenima na području mjesnih odbora te putem radija i društvenih mreža. 

2. U rujnu 2014. dođite na tribinu u Vaš mjesni odbor, raspravite o važnosti predloženih komunalnih akcija sa sugrađankama i sugrađanima i glasajte za onu za koju smatrate da treba uvrstiti u gradski proračun za 2015. godinu.

3.Utječite na raspodjelu financijskih sredstava po sektorima   

Osim tribina po mjesnim odborima i odlučivanja o komunalnim akcijama, tijekom listopada će se održati 

rasprave o specifičnim temama: 1. Socijalna skrb i zdravstvo 2. Kultura i turizam 3. Ekonomija, poduzetništvo i turizam 4. Obrazovanje i sport 

One će se također najaviti plakatima postavljenima na području mjesnih odbora te putem radija i društvenih mreža. Predstavnik Grada, na početku tribine, predstavit će projekciju proračuna i udio u sektoru koji je otvoren za raspravu. U raspravi će biti dobrodošla mišljenja koja se tiču proračuna za 2015. godinu, kao i ona nešto dugoročnija. 

Cilj je prikupiti mišljenja zainteresirane i stručne javnosti po pojedinim sektorima te formulirati preporuke koje će biti poslane gradonačelniku te vijećnicama i vijećnicima Grada Pregrade radi oblikovanja Nacrta i Prijedloga proračuna za 2015. 

PRIMJER OBRAZCA ZA KOMUNALNU AKCIJU

Što je komunalna akcija? Gradnja, uređivanje i održavanje manjih objekata komunalne infrastrukture i manjih javnih objekata kojima se poboljšava komunalni standard građana na području mjesnog odbora, a koji nisu obuhvaćeni drugim programom, npr. manji dijelovi mjesne mreže za priključke; zelene površine, parkovi i dječja igrališta; putovi, sporedne ceste i nogostupi; kulturni, sportski i drugi javni objekti. 

Kod prijave komunalne akcije dovoljno je opisati što bi se trebalo napraviti i gdje (što preciznija lokacija), uz obrazloženje zbog čega to smatrate važnim za područje vašeg mjesnog odbora ili dijela mjesnog odbora i prijedlog poslati na mail ili dostaviti osobno/poštom na adresu
1. Navedite komunalnu akciju za koju želite da se na području Grada Pregrade realizira? 
(Prilikom definiranja komunalne akcije potrebno je što preciznije definirati akciju, kako bi se mogla izraditi točna procjena. Primjerice, ukoliko se traži dječje igralište potrebno je navesti je li potrebna sanacija ili se traži izgradnja novog igrališta ili postavljanje samo nekih sprava tj. kojih. Svaka informacija je bitna – bez preciznog navoda procjena će biti okvirna te možda neće spadati u komunalnu akciju o kojoj se može odlučivati. Ukoliko raspolažete ikakvim informacijama vezano uz procjene, navedite ili ih priložite uz prijavu)
2. Navedite lokaciju gdje je potrebno provesti navedenu komunalnu akciju? 
(Molimo što preciznije navesti, poželjno priložiti fotografije ili bilo koji drugi vizualni dokaz  kako se ne bi dogodilo da se procjenjuje kriva lokacija. 

3. Objasnite zašto je upravo taj zahtjev važan?
 (Na taj način dobivamo korisne podatke o Vašim potrebama iz prve ruke)
Ukoliko ne raspolažete svim potrebnim informacijama ili ih ne možete opisati u ovom dopisu molimo da navedete kontakt na koji vas možemo kontaktirati kako bi se procjena napravila u skladu s Vašim zahtjevom. U cilju nam je definirati potrebe građana i odgovoriti na sva pitanja za što nam je potrebna Vaša suradnja!
